                                       Отчёт 
                      о проделанной  работе депутата 

Одесского городского совета VI созыва от Партии регионов             Клюевой Марины Анатольевны 

 по мажоритарному одномандатному избирательному округу № 49 

                           за IV квартал 2010 г. 

                                    Информация 

о проделанной работе общественной приемной депутата Одесского городского совета Клюевой Марины Анатольевны За IY квартал 2010г. 
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       Разработанные мной " Программные тезисы " находятся у меня под постоянным контролем. Мной поставлена задача привести в исполнение вышеуказанные тезисы на  протяжении моей депутатской деятельности, а так же мною проделывается постоянная  текущая работа, которая проходит как в Одесском городском совете так и в избирательном округе. 

Программные тезисы Клюевой Марины Анатольевны:

1. Создание инициативных групп непосредственная и постоянная работа депутата с инициативными группами НАРОДНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНЫХ ГРОМАД. «Вместе построим новую жизнь, новую страну !»

2. Совместно с громадой наведение порядка в ЖКХ: оплата коммунальных услуг только за качественно выполненные роботы. Прозрачный тариф, обоснованный до последней копейки. 

3. Оказание помощи по приватизации  общежитий на территории округа людьми, проживающими в этих общежитиях. 

4. Взять на контроль обеспечение подъездов, домов, дворов, жилых кварталов освещения. 

5. Реконструкция детских, игровых и спортивных площадок в микрорайоне. 

6. Благоустройство и озеленение зон отдыха (сквер кинотеатра «Вымпел»). 

7. Создание ОСМД (Объединение собственников многоквартирных домов). 

8. Постепенное решение вопроса ремонта внутри дворовых проездов. 

9. Решить вопрос закрытия незаконно функционирующих автомобильных стоянок. 

10. Установление очерёдности и необходимости, решение тех или иных вопросов осуществляется по решению инициативных групп и территориальных громад.

11. Рассмотреть все наказы избирателей и постепенно решать их вместе с громадой. 

     Решением Одесского городского совета №13-VI от 06.12.2010 года  была избрана в состав постоянной комиссии по планированию, бюджету и финансам. 

     На мажоритарном избирательном одномандатном округе №49 открыта общественная приёмная по адресу: 

г. Одесса, Адмиральский проспект № 1-В, которая работала с 01.09.2010г. согласно графика приёма. Приём  осуществлялся лично, а так - же помощниками депутата, оказывается первичная бесплатная правовая помощь населению. 

Постоянно принимаю участие: 

- в заседаниях Фракции Партии регионов; 
- в заседаниях комиссии по планированию, бюджету и финансам; 
- в заседаниях сессии Одесского городского совета VI созыва; 
- в заседаниях первичной партийной организации " Миг ", Киевской районной в г. Одессе организации Партии регионов. 

     Рассматриваются и решаются жилищно-коммунальные и другие вопросы. Произведена реконструкция, а так-же установлены новые детские игровые площадки по следующим адресам: 

улица контр-адмирала Лунина, 7-А, 7-Б; Адмиральский проспект, 1-В,35/2,35/3, 31, 37 (спортивная площадка-асфальтирование и покрытие,  покраска,  установлены металлические конструкции); улица Ивана Франко, 47; Люстдорфская дорога, 27(Шалимовка), 31-Б; 

        По наказам избирателей и по письменному обращению граждан подготовлены и направлены депутатские обращения за ноябрь-декабрь 2010г. - 6 обращений. 

      Постоянно проводятся встречи с избирателями, активистами среди населения, руководителями хозяйствующих объектов, а так - же на постоянной основе проходят поздравления с  праздниками активистов инициативных групп. 
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Доверенное лицо Марины Анатольевны Клюевой отец Владимир совместно с Катюшей перерезают ленточку открытия детской площадки Контр-адмирала Лунина 7а, 7б.
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Празднование открытия детской площадки Контр-адмирала Лунина 7а, 7б
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Асфальтно-бетонное покрытие спортивной площадки Адмиральский проспект 37,
окраска метало-конструкций и ограждения площадки
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Встреча с избирателями Марины Анатольевны Клюевой
после открытия спортивной площадки Адмиральский проспект 37
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Открытие детской площадки Ивана Франко 47
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Реконструкция и покраска детской площадки зоны отдыха сквера кинотеатра «Вымпел»
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Вид детской площадки зоны отдыха сквера кинотеатра «Вымпел» со стороны улицы Гераневой
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Встречи Костусева Алексея Алексеевича и Клюевой Марины Анатольевны с избирателями мажоритарного одномандатного избирательного округа №49

