Звіт депутата Одеської обласної ради VІ скликання про свою діяльність у 2011 році

Загальні відомості: Лемищук М.В., обраний по одномандатному мажоритарному виборчому округу № 44 під час виборів депутатів Одеської обласної ради 31 жовтня 2010 року, член Партії регіонів, фракція Партії регіонів, секретар постійної комісії обласної ради з питань екології, природокористування, запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків, голова Красноокнянської районної державної адміністрації

Участь у роботі ради: за 2011 рік взяв участь у роботі 7 сесій та всіх засідань постійної комісії з питань екології, природокористування, запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків, секретарем якої є.

Інформування про діяльність депутата: Висвітлення діяльності здійснювалося через місцеві засоби масової інформації, зокрема, газети: «Красноокнянський вісник», «Одеські вісті», «Заря регионов», на сайтах Красноокнянської районної державної адміністрації, Одеської обласної організації Партії регіонів

Прийоми громадян і зустрічі з виборцями: прийоми проводяться у відповідності до графіка прийому громадян: щопонеділка на базі Красноокнянської районної державної адміністрації (смт. Красні Окни вул. Комарова, 2), кожної третьої середи місяця в громадській приймальні Красноокнянської районної організації Партії регіонів (смт. Красні Окни вул. Комарова, 8). Крім того, в звітному періоді у всіх сільських радах району здійснювались виїзні прийоми громадян. Загалом, під час прийому громадян з різних питань звернулося 184 громадянина.

В четвертому кварталі 2011 року прийняв активну участь в реалізації першого етапу ініціативи голови обласної організації Партії регіонів, губернатора Одеської області Е.Л. Матвійчук «Народний бюджет». В рамках виконання ініціативи провів зустрічі з мешканцями всіх сільських рад району.

Враховуючи можливості надання матеріальної допомоги громадянам, які опинилися у складному становищі, відповідно до звернень, що поступали на прийомах надав матеріальної допомоги на суму 10470 грн.

Робота в органах виконавчої влади

Основна увага в 2011 році як голови Красноокнянської районної державної адміністрації була зосереджена на реалізації пунктів програми соціально-економічного розвитку району.

В сфері дотримання норм трудового законодавства можна констатувати, що район абсолютно не має заборгованості по заробітній платі. Питання оплати праці знаходиться на постійному контролі. Комісією райдержадміністрації регулярно проводиться моніторинг оплати праці по підприємствам району. В минулому році проведено 70 перевірок підприємств та суб’єктів підприємницької діяльності щодо дотримання ними державних гарантій на оплату праці, в тому числі і дотримання норм трудового законодавства з питань легалізації робочих місць. В результаті проведеної роботи легалізовано 57 робочих місць, по яких нараховано заробітної плати майже 48 тисяч гривень.

Значна увага приділялась питанням наповнення бюджету. З огляду на те, що район сільськогосподарський, то додаткові надходження були залучені за рахунок активної роботи комісії з земельних питань, результатом роботи якої стало проведення інвентаризації земель комунальної та державної власності в сільських та селищній радах, переглянуто ставки орендної плати в сторону збільшення, виявлено землі несільськогосподарського призначення, що використовуються суб’єктами господарювання району без договорів. В 2011 році плати за землю надійшло більше ніж 2,5 мільйона гривень, що в два рази більше, ніж за відповідний період 2010 року. Загалом же бюджет району виконано на 102 ,5%.

Значним досягненням стало те, що, район посів 4 місце в області за показником «Інвестиції»: можна констатувати рекордний обсяг інвестицій в основний капітал підприємств району - майже 19 мільйонів гривень, загальний же обсяг в економіку району склав більше 22 мільйонів.

Щодо видаткової частини бюджету, то при прийнятті бюджету 2011 року, окремою статтею передбачались видатки на розвиток територій, які склали не мало не багато майже 2 мільйона гривень.

Велика увага приділялась в минулому році соціальній сфері. За рахунок районного бюджету розвитку проведено капітальні ремонти Ткаченківської та Топалівської ЗОШ, придбано будівлю для дитячого садка Цеханівського НВК, проведено капремонти фасаду музичної школи, будинку культури с.Чорна, меморіалу загиблим воїнам в селищі Красні Окни, стаціонарного відділення терцентру с. Чорна, будинку культури с.Новосамарка, будинку культури с.Довжанка, районного Будинку культури, дитсадка в с.Ставрово, відремонтовано водогін в с. Ставрове, для Красноокнянської селищної ради придбано трактор, для Красноокнянської ЦРЛ - камера для зберігання плазми крові, профінансовано розробку проектно-кошторисної документації на капремонт КНС смт Красні Окни.

За рахунок державного та обласного бюджетів проведено роботи з капітального ремонту ФАПу с. Ставрове, продовжено будівництво школи в селі Ставрове.

До речі, одним з основних пріоритетів у моїй діяльності, як посадовця та депутата, стало створення гідних умов для всебічного розвитку і виховання дітей району. Підтвердженням цього, стало відкриття ряду дитячих садків в селах району. Вже впродовж декількох років відслідковується позитивна динаміка в галузі дошкільної освіти району. На сьогоднішній день дошкільною освітою охоплено майже сто відсотків дітей району.

Запроваджено стипендії голови районної державної адміністрації переможцям олімпіад та конкурсів захисту науково-дослідницьких робіт.  Тож школярі району отримали ще один вагомий стимул у навчанні.

Спільно з народним депутатом України Клімовим Л.М. надано спонсорську допомогу Красноокнянському НВК для придбання мультимедійного обладнання. На даний час обладнання вже встановлене та використовується.

До Нового 2012 року вихованці та викладачі Красноокнянської музичної школи отримали в подарунок новий інструмент – фортепіано.

З огляду на те, що район агропромисловий, то розвиток цього сектору економіки є, мабуть, пріоритетним в питанні розвитку території. Варто відзначити, що наші аграрії завжди показують досить високий результат у вирощуванні сільськогосподарських культур. В 2011 року зібрано зернових 110,1 тис. тонн, що на 38,1 тис. тонн більше, ніж планувалось Програмою «Зерно Красноокнянщини 2011-2015 роки».

Є звісно й проблеми, головна з яких у розвитку галузі на сьогоднішній день залишається в тваринництві. За темпами зростання поголів’я ВРХ район посів 17 місце, поголів’я свиней – 25 місце в області. З огляду на історичне минуле нашого краю, вважаю такий сан справ неприйнятним. Наразі вивчаються та аналізуються всі можливості для виправлення та покращення ситуації в галузі.

Що стосується технічного оснащення, то впродовж 2011 за рахунок власних коштів, ряд господарств району закупив нової техніки на понад 12 млн. гривень. В квітні місяці, за ініціативи губернатора Одеської області Е.Л. Мтвійчука аграрії області отримали змогу придбати нові енергонасичені трактори з 30% знижкою. На ці цілі з обласного бюджету було виділено 30 мільйонів гривень. Від Красноокнянського району можливістю придбати техніку скористались СВК «Ставровський» та ФГ «Берлян».

Плани професійної та депутатської діяльності на наступний рік

2012 рік для органів державної влади і для мене як керівника буде зовсім непростим. Адже той перелік зобов’язань, який влада прийняла до виконання наприкінці 2011 року під час першого етапу реалізації ініціативи губернатора Одеської області, голови Одеської обласної організації Партії регіонів Е.Л. Матвійчука «Народний бюджет» потребує реалізації. Саме тому, приймаючи бюджет на 2012 рік ми, як і в минулому році, передбачили бюджет розвитку району в розмірі 1 млн. 200 тис. грн. Більше того, під час формування бюджетів сільських рад, саме за нашими рекомендаціями були передбачені відповідно й бюджети розвитку сільських рад, загальна сума яких склала майже 400 тисяч гривень.

Якщо конкретно, то плануємо до 1 вересня поточного року, ввести в експлуатацію Ставрівську школу. Тому, при кожній нагоді відвідую будівництво, щоб особисто побачити, як тривають роботи.

Чого найбільше хотілося уникнути в цьому році, так це політичної спекуляції наших опонентів. Звісно, бажання нездійсненне, адже наближаються парламентські вибори, і кожен крок виконавчої влади буде критично оцінюватись з усіх кутів. Тому хотілося б заручитися розумінням та підтримкою наших громадян та закликати їх аналізувати все почуте під час виборчого процесу. Тим більше, що саме в 2012 році буде впроваджуватись в життя другий – практичний етап ініціативи губернатора Одеської області, голови Одеської обласної організації Партії регіонів Е.Л. Матвійчука «Народний бюджет». Вже затверджено перелік об’єктів, що буде фінансуватись в 2012 році. Ми виконаємо всі зобов’язання, які взяли перед громадою. Найближчим часом, орієнтовно в березні 2012 року, ми, як і обіцяли, плануємо зустрітись з громадами, щоб довести до людей ті об’єкти та строки їх реалізації, джерела та обсяги їх фінансування. Тож планів маємо багато, і всі зусилля будуть направлені на їх реалізацію.
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