Звіт депутата Одеської обласної ради VІ скликання про свою діяльність у 2011 році

Педченко Григорій Миколайович, обраний по виборчому списку Партії регіонів (закріплений за Одеською областю).

Партійність: Позапартійний.

Місце роботи, посада: Генеральний штаб Збройних Сил України, начальник Генерального штабу – Головнокомандувач Збройних Сил України

Контактна інформація (для листування): 65014, м. Одеса, вул. Канатна, 1, офіс Партії регіонів, каб. 28.

Помічник депутата обласної ради: Абросімов Павло Васильович, 067-810-12-76, frakciya_pr@mail.ru
Участь у роботі ради:

Взяв участь у роботі 1 пленарного засідання обласної ради, на всіх інших засіданнях був присутній помічник.

Секретар постійної комісії обласної ради з питань правової політики, забезпечення законності та правопорядку, боротьби з організованою злочинністю та корупцією.

Інформування про діяльність депутата:

У 2011 році публікації в газетах «Одеські вісті», «Заря регіону», «Регіональний вісник», сайт Одеської обласної організації Партії регіонів та Сайт Міністерства оборони України.

Прийоми громадян і зустрічі з виборцями:

Під час робочих поїздок до Одеської області зустрічався з виборцями. Прийом громадян проводив помічник в офісі обласної організації Партії регіонів та з виборцями в багатьох районах області. Як приклад роботи з адміністрацією Болградського району: повернення земель колишніх військових містечок міста Болград у власність територіальних громад.

Зараз триває відновлення військових об'єктів. Щоб підняти бойовий дух військовослужбовців і показати цивільним особам військову присутність в регіоні, за наказом начальника Генштабу саме в Болградському районі пройшли військові навчання «Адекватне реагування-2011».

У м. Ізмаїл було відкрито Комунальний заклад «Ізмаїльська спеціалізована школа-інтернат – військово-морський ліцей з посиленою військово-фізичною допомогою», тощо.

Благодійна та спонсорська діляьність:

· участь у благодійній акції «Бібліотека у подарунок» в рамках 15 міжнародної виставки-ярмарки «Зелена хвиля»;

· участь у ініціативі Міжнародної громадської організації «Врятуймо дітей Європи» (чорнобильців).; передплачено газету «Чорнобільський дзвін;

· надається постійна допомога комунальному закладу «Ізмаїльська спеціалізована школа-інтернат – військово-морський ліцей з посиленою військово-фізичною допомогою»;

· участь в організації І-ого регіонального військово-патріотичного фестивалю «Патріот» під патронатом губернатора Одеської області Матвійчука Е.Л. (організація роботи польової кухні, солодощі для дітей); також надано фінансову допомогу у сумі 2000,00 грн. на придбання обладнання;

· участь в урочистостях з нагоди відкриття військово-історичного клубу “Воїнська доблесть» та початку військово-патріотичної гри “Зірниця» для вихованців дитячого будинку «Перлинка» міста Одеса. Спільно з керівником військово-історичного клубу “Воїнська доблесть» Сергієм Удаловим вручено “Червоноармійські книжки», речові мішки з необхідним спорядженням, шкільні щоденники та книги;

· участь в організації Новорічного концерту для дітей дитячого будинку «Перлинка» за участі 59 Будинку офіцерів, вручено подарунки та солодощі;

· за особистим сприянням Військово-історичний музей Південного оперативного командування надав допомогу у створенні кімнати бойової слави «Оборони Одеси» на базі дитячого будинку «Перлинка».

Останнє оновлення (15 березня 2012)

