Звіт депутата Одеської обласної ради VІ скликання про свою діяльність у 2011 році

Депутат Одеської обласної ради Верба Олександр Ісаакович за звітний період приймав участь в пленарних засіданнях сесій, в роботі постійних комісій з питань охорони здоров’я, сім’ї, материнства та дитинства та спільних засіданнях постійних комісій, засіданнях фракцій Одеської обласної та Ізмаїльської міської радах, у роботі конференцій, зборах первинних партійних організацій Партії регіонів.

У листопаді 2011 р. брав активну участь в обговорені проекту «Народний бюджет». В рамках цього проекту п’ять разів зустрічався з жителями міста Ізмаїл разом з керівництвом міста й депутатами міської та обласної ради.

Було проведено 23 прийоми громадян, згідно графіку прийому (перший та четвертий понеділок місяця), а також у зручний для громадян час за попереднім записом. Графік прийому громадян оприлюднене в газеті «Співбесідник Ізмаїлу».

За весь період прийнято 37 громадян. За їх зверненнями вирішено позитивно питань – 29, підготовлено депутатських запитів та звернень – 26, надано роз’яснення – 8. Основні порушені питання: надання медичної допомоги, реформування в галузі охорони здоров’я міста та району, отримання направлень на проходження інтернатури та практики, виділення коштів на пільгове перевезення громадян м. Ізмаїл та інші.

Всі звернення громадян розглянуті у термін встановлений чинним законодавством.

Деякі з них:

Звернення голови батьківського комітету про обладнання внутрішнього туалету в Спортивно-оздоровчому центрі (розглянуто на сесії Ізмаїльської міської ради) та прийнято рішення внести в бюджет 2012 року виділення коштів на ремонтні роботи.

Порушено питання зміни транзитного руху більшогрузного транспорту по маршруту вулиць Першотравнева-Железнякова-Українська та розміщення знаків дорожнього руху. Ці питання розглянуті на засіданні комісії з безпеки і дорожнього руху Ізмаїльської міської ради. Прийнято рішення задовольнити звернення громадян.

Звернення депутата Ізмаїльської міської ради Ківалова С.І. стосовно збільшення обсягу субвенцій з державного бюджету. Його розглянуто на сесії обласної ради та збільшено обсяг субвенції м. Ізмаїл на 73,3 тис. грн.

Також депутат обласної ради Верба Олександр Ісаакович брав участь у різних комунікативних заходах міста й області, виступав на Ізмаїльському телебаченні з роз’яснювальною роботою та опубліковував статті у засобах масової інформації.

