Звіт депутата Одеської обласної ради VІ скликання про свою діяльність у 2011 році

Згідно зі статтею 16 Закону України "Про статус депутатів місцевих рад", я як депутат обласної ради VI скликання звітую перед територіальною громадою за перший рік моєї діяльності.

Робота в обласній раді:

Був присутній на 6 засіданнях обласної ради.

Член постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я, сім'ї, материнства і дитинства.

За звітний період відбулося 13 засідань постійної комісії, на 6-ти з яких був присутній, з розглядом питань плану роботи та поточних питань, з них одне спільне засідання з постійною комісією з питань освіти, наукової діяльності, молодіжної політики та спорту. На засіданнях постійної комісії розглянуто 108 питань, прийнято 79 відповідних рішень, висновків та рекомендацій, з решти – протокольні рішення.

З метою забезпечення якісної спеціалізованої медичної допомоги населенню області та більш ефективного використання передбачених на це ресурсів постійною комісією в І півріччі 2011 року було підготовлено та ініційовано для розгляду на сесії обласної ради проект рішення обласної ради «Про внесення змін до деяких обласних програм у галузі «Охорона здоров’я».

На засіданні постійної комісії було розглянуто питання «Про фінансування витрат на встановлення комп’ютерних томографів, придбаних за кошти обласного бюджету».

У 2011 році постійною комісією було розглянуто лист керівника програми «Зупинимо туберкульоз в Україні» Білик Т.Р. щодо співпраці з реалізації програми «Зниження захворюваності на туберкульоз в Україні за рахунок розширення та покращення доступу до високоякісних послуг з профілактики та лікування туберкульозу». Постійна комісія на своєму засіданні розглянула лист голови Всеукраїнської громадської організації «Зупинимо гепатит» Гаврилової О.В. стосовно сприяння ухваленню регіональної програми щодо боротьби з вірусними гепатитами, тощо.

Робота в окрузі:

Приймав участь у роботі сесії Котовської міської ради. Провів 20 прийомів громадян, на яких прийнято 63 мешканця м. Котовськ, допомога надана 52 громадянам.

Щомісячно інформацію про свою діяльність надавав до районної газети «Котовські вісті». Щоквартально звітував про свою діяльність.

Приймав участь у круглому столі з питань оптимізації закладів охорони здоров'я. Зустічався з партійним активом м. Котовськ.

Приймав участь у 7 сходах громадян в рамках реалізації партійної програми «Народний бюджет» у м. Котовськ.

За моєї підтримки було вирішено питання щодо фінансування з обласного бюджету реконструкції Котовської міської лікарні на суму 1 млн. грн.
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