Звіт депутата Одеської обласної ради VІ скликання про свою діяльність у 2012 році

Свою роботу, як депутат обласної ради, виконував відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Закону України «Про статус депутатів місцевих рад».

Приймав участь у роботі обласної ради у складі постійної комісії обласної ради з питань міжрегіонального і міжнародного співробітництва та інвестиційної діяльності. До найважливіших питань, розглянутих на засіданнях комісії можна віднести:

- проект рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення обласної ради від 18 лютого 2011 року № 76-VІ «Про затвердження Програми залучення інвестицій в економіку Одеської області на 2011 – 2012 роки»;

- проекти рішення обласної ради «Про затвердження Програми євроінтеграції, міжрегіональних зв’язків та формування позитивного іміджу Одеської області на 2012 – 2013 роки» та про внесення змін до цієї програми;

- проект рішення обласної ради «Про затвердження Стратегічного плану підвищення конкурентоспроможності та економічного розвитку Придунайського економічного субрегіону на 2012 – 2022 роки»;

- проект рішення обласної ради «Про затвердження Програми розвитку малого і середнього підприємництва в Одеський області на 2013-2015 роки»;

- про стан виконання Інвестиційної стратегії Одеської області на 2011 - 2015 роки за 2012 рік;

- про виконання рішення обласної ради від 18 лютого 2011 року № 76-VІ «Про затвердження Програми залучення інвестицій в економіку Одеської області на 2011 - 2012 роки»;

- про проект рішення обласної ради «Про затвердження Програми залучення іноземних інвестицій та розвитку зовнішньоекономічної діяльності Одеського регіону на 2013 - 2014 роки»;

- про проект рішення обласної ради «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Одеської області на 2013 рік»;

- про проект Концепції індустріального парку в с. Червонознам’янка Іванівського району Одеської області.

Під час робочих поїздок до Одеської області зустрічався з мешканцями Болградського, Ізмаільського, Білгород-Дністровського районів та м. Одеса, головами державних адміністрацій, посадовими особами органів місцевого самоврядування, керівниками підприємств та організацій.

Після повернення у 2011 році земель колишніх військових містечок міста Болград у власність територіальних громад, вдалося розпочати формування нової військової частини.

Тримав на особистому контролі будівництво 2-х житлових будинків по вул. Щорса і вул. Паустовського у м. Одесі та виділенні у ньому квартир для військовослужбовців та їх сімей.

Також, у минулому році взяв активну участь у вирішенні питання щодо повернення з Академії сухопутних військ (м. Львів) до Одеської військової академії 1-го курсу факультету ракетно-артилерійського озброєння та 1-3-го курсів факультету високомобільних військ та розвідки.

На протязі минулого року надавалась спонсорська допомога комунальному закладу «Ізмаїльська спеціалізована школа-інтернат – військово-морський ліцей з посиленою військово-фізичною допомогою» та

дітям дитячого будинку «Перлинка». Для вихованців «Перлинки» було організовано концерт художньої самодіяльності, вручено подарунки, солодощі, книжки, тощо.

В рамках акції «Подаруй інваліду газету» профінансовано річну передплату газети «Берег надежды»: громадській організації інвалідів Маліновського району м. Одеси; інваліду 1 групи з с. Приліманське Кілійського району. Школі-інтернату для інвалідів м. Ізмаїл передплачено газету «Без бар'єрів».

Крім цього, було передано кошти на відновлення Спасо-Преображенського собору у м. Болград.

