Звіт про діяльність депутата Одеської міської ради                             VI скликання Співака Дмитра Павловича в 2012 році

Співак Дмитро Павлович, обраний депутатом Одеської міської ради у 2010 році в багатомандатному виборчому окрузі. Позафракційний.

Протягом 2012 року у депутатську приймальню звернулося зі зверненнями 43 людини, також було оброблено за телефоном депутатської приймальні більш ніж 150 звернень громадян щодо юридичної допомоги, надання консультацій та інформації щодо діяльності органів місцевого самоврядування та державних органів влади. 

Головним чином у зверненнях порушувалися питання, що стосуються соціальних проблем; тарифів на житлово-комунальні послуги та сфери комунального господарства; державної політики; прав громадян; охорони здоров'я, житла; пенсій та допомоги (у т.ч., отримання державної допомоги у зв’язку з народженням дитини); сприяння працевлаштування як молоді, так і громадян середнього віку. 

Також надходили чисельні звернення щодо ліквідації місць стихійної торгівлі та незаконно розміщених тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності.

На виконання колективних звернень мешканців району надано пропозиції щодо благоустрою скверу «Космонавтів» та вимоги органам виконавчої влади щодо вжиття заходів по завершенню реконструкції скверу та забезпеченню безпечного відпочинку громадян у сквері та на прилеглій території.

За результатами депутатських звернень відновлено надання послуг з постачання холодної води у будинку по вул. Некрасова, 1 (протягом лютого-березня 2012 року мешканці будинку залишилися без води).

У 2012 році відбулися 4 чергові засідання Одеської міської ради та була скликана 1 позачергова сесія. 

На засіданнях міської ради активно виступав проти відчуження земельних ділянок у зелених та рекреаційний зонах, земель колишніх санаторіїв у приватну власність. Неодноразово виступав із ініціативою оголошення мораторію на відчуження земель існуючих парків та зелених насаджень до проведення їх інвентаризації, встановлення площі та винесення меж парків, скверів та інших зелених насаджень у натуру. Однак більшістю ці ініціативи не були підтримані.

Надавав пропозиції до міської цільової програми надання соціальних послуг та інших видів допомоги незахищеним верствам населення міста Одеси на 2012 рік в частині передбачення коштів на оздоровлення і надання адресної муніципальної допомоги на покупку медикаментів учасникам бойових дій в Афганістані.

Виступав категорично проти відчуження земельної ділянки створеному у 2011 році ЗАТ «Міжнародний аеропорт Одеси» та пропонував створити робочу групу з вивчення виконання зобов'язань інвестором реконструкції аеропорту за 9 місяців 2011 року. Депутатською більшістю не підтримано.

Пропонував сесії міської ради залишити в силі Правила установки та експлуатації некапітальних пунктів дрібно-роздрібної торговельної мережі в місті Одесі, затверджені рішенням міської ради від 04.07.2007р. № 1466-V, до моменту прийняття нового Порядку розміщення тимчасових споруд. Однак, депутатами більшості все ж таки приймається Порядок (стосовно якого навіть не були проведені громадські слухання), який невдовзі опротестовується прокурором м.Одеси. З грудня 2012 року місто фактично лишилося без будь-яких механізмів щодо регулювання хаотичного та незаконного розміщення так званих «МАФів».

Член постійної комісії Одеської міської ради з економічної, інвестиційної діяльності та торгівлі. 

- Ініціював розгляд питань щодо ефективності діяльності комунальних підприємств Одеси: питання про реорганізацію комунальних підприємств, що обслуговують прибережну територію міста Одеса та вивчення ефективності роботи, використання комунальної власності і розгляд бізнес-планів комунальних підприємств Одеської міської ради.

- Один з авторів рішення Одеської міської ради від 28.02.2012р. №1724-VI «Про розробку комплексної схеми розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності в місті Одесі».

- Один з авторів рішення Одеської міської ради від 28.02.2012р. №1764-VI «Про вихід комунального підприємства «Малиновський ринок» зі складу засновників товариства з обмеженою відповідальністю «Малиновський ринок» та ініціатор скасування рішення виконавчого комітету Одеської міської ради від 26.07.2007р. №878 «Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «Малиновський ринок» дозволу на проектування і реконструкцію Малиновського ринку промислових товарів». 

- Розроблені чисельні зміні та доповнення до Правил установки та експлуатації некапітальних пунктів дрібно-роздрібної торговельної мережі в місті Одесі, затверджені рішенням міської ради від 04.07.2007р. № 1466-V. Також приймав активну участь у розробці нового порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності.

Член робочої групи з аналізу та узагальнення практики застосування Статуту (розпорядження Одеського міського голови №2465-01р від 27.12.2010р.). Робоча група раз на півроку надає звіт Одеському міському голові про практику застосування Статуту.

Кошти депутатського фонду у розмірі 100,0 тис.грн. направлено на капітальний ремонт будівлі дитячого садка-ясел №260 (м.Одеса, вул. Ак.Глушка, 15в).

Налагоджена довгострокова взаємодія з громадськими організаціями міста, в тому числі ветеранськими – Спілка ветеранів міста, Асоціація моряків-підводників ім.О.І.Марінеско. 

В рамках «політологічного клубу», заснованого в ОНУ ім.І.І.Мечнікова,  зустрічався зі студентами, громадськими активістами і майбутніми політологами (15 березня 2012р.).

Приймав участь у міжнародній конференції «Парламентські вибори 2012 року в Україні: чи стануть вони кроком до європейської інтеграції?», на якій обговорювалися питання проведення ЄВРО-2012 та виборів в Україні (Берлін, 23 травня 2012р.).

ЗМІ

З метою оприлюднення результатів власної депутатської діяльності та інформування про діяльність ради, її виконавчих органів, прийнятих рішеннях та їх виконання приймав участь у 10 прямих телевізійних ефірах на одеських телеканалах. Неодноразово давав інтерв’ю друкованим та електронним засобам масової інформації. 

Приймав участь у 4 прямих ефірах гостросоціального ток-шоу «Шустер LIFE. Адреналін», в основі якого лежить обговорення та вирішення соціальних проблем і суспільних реформ, що проводяться в державі.

Дмитро Співак веде активний діалог з мешканцями міста не тільки за допомогою особистого прийому, але і on-line за допомогою:

· персонального сайту www.spivak.od.ua,

· сторінки у соціальній мережі Facebook  (https://www.facebook.com/SpivakDmytriy);

· блогу на сайті «Лівий берег» (http://blogs.lb.ua/dmitriy_spivak); 

· блогу на сайті «Корреспондент.net» (http://my.korrespondent.net/user/65890769/publications/blogs). 

Вищевказані Інтернет-ресурси надають можливість для відкритого двостороннього спілкування з депутатом і роблять діалог максимально прозорим.

Контактні дані 

З листопада 2010 року функціонує депутатська приймальня за адресою: м.Одеса, вул. Жуковського, 30. 

Телефон приймальні: (048) 722-40-76.  E-mail: info@spravedlivost.od.ua.

Час прийому громадян з понеділка по п’ятницю з 10:00 – 17:00.

Графік особистого прийому депутатом: кожний 1-й и 3-й вівторок місяця з 10:00 до 13:00 за попереднім записом. 

Звіт про діяльність депутата Одеської міської ради VI скликання Співака Дмитра Павловича в 2012 році направлено для оприлюднення на офіційному сайті Одеської міської ради (http://www.odessa.ua) та до ГО «Комітет виборців України», в т.ч. для узагальнення інформації щодо діяльності депутатів Одеської міської ради у проекті «Твій місцевий депутат» (http://dep.od.ua).

