Отчет
о проделанной работе депутата Одесского городского совета
VI созыва от Партии регионов

Этнаровича Олега Владимировича
по мажоритарному одномандатному избирательному округу 

№ 42 за 2011-2013 гг.
В период с января 2011г. по октябрь 2013г. мной, депутатом Одесского городского совета VI созыва, Этнаровичем О.В. проводилась работа как на избирательном мажоритарном округе №42 с гражданами, так и в качестве председателя постоянной комиссии Одесского городского совета по образованию, культуре, спорту и взаимодействию с общественными организациями. 
      1. Работа на избирательном мажоритарном округе №42

Общественная депутатская приемная по работе с обращениями граждан работает уже на протяжении трех лет. Прием проводится по четвергам,           с 15:00 до 18:00 по адресу: г. Одесса, ул. Дальницкое шоссе, 2. 
За три года депутатской деятельности в общественную приемную поступило более 179 обращений избирателей. Также на имя депутата поступают обращения в Одесский городской совет. За этот период подано около 230 депутатских обращений, адресованных в коммунальные службы города и района, в органы государственной власти и местного самоуправления, в адрес предприятий различных форм собственности.
     В рамках депутатской деятельности жителям округа оказывается юридическая помощь и помощь в решении коммунальных и хозяйственных проблем. Также на территории избирательного округа был проведен ряд мероприятий и работ, имеющих важное социальное значение для местных жителей, в том числе: 

·  ремонт и замена кровли;
·  замена или частичная замена труб водоснабжения, водоотвода и теплоснабжения, канализации;
·  помощь малоимущим гражданам, имеющим печное отопление, в обеспечении их дровами на осенне-зимний период;
·  восстановление уличного освещения, обеспечение улиц и жилых домов освещением;
·  помощь в вывозе мусора; 
·  обрезка деревьев;
·  оказание адресной помощи ветеранам, остро нуждающимся в медикаментах, социальном обеспечении;
·  оказание благотворительной помощи в посещении оздоровительных секций и спортивных мероприятий детей-сирот, детей лишенных родительской опеки и детей из малообеспеченных семей района;
·  оказание адресной помощи инвалидам, малообеспеченным семьям в приобретении лекарств, прохождение курса лечения, проведении операций;
·  проведены ремонтные работы по благоустройству детских площадок, спортивных площадок с установкой дополнительных элементов оборудования.

Все заявления, поступившие в адрес депутата от избирателей и их личные дела по каждому вопросу хранятся в архиве депутатской общественной приемной, по адресу: г. Одесса, Дальницкое шоссе, 2.
По совместной инициативе депутатов Одесского городского совета Этнаровича О.В. и Крука Ю.Ю., 19 апреля 2012 года на заседании XIV сессии Одесского городского совета было принято решение №1923-VI о возвращении скверу на углу улиц Обнорского и Нескучной исторического названия  «Сквер Партизанской Славы». 
Силами депутатов была проведена большая работа по благоустройству сквера:
·  восстановлен памятный знак «Сквер Партизанской славы»;
·  заложена Аллея ветеранов Великой Отечественной войны;
·  высажено около 200 деревьев;
·  распланированы и отсыпаны пешеходные дорожки;
·  установлены скамейки и урны;
·  проводится постоянная санитарная уборка территории.
Ежегодно в сквере проводятся общегородские мероприятия, приуроченные к памятным датам: День освобождения Одессы, День Победы, День Партизанской славы. 
В соответствии с ежегодными общегородскими праздниками на избирательном округе для ветеранов поселков «Ленинский» и «Дзержинский» организовывается праздничный концерт и обед, а также каждому ветерану оказывается личная материальная помощь. 
По инициативе Этнаровича О.В. на  XIII сессии Одесского городского совета решением от 28.02.2012г. №1720-VI  была утверждена программа «Благоустройства городских окраин г. Одессы на 2012-2015 годы». В рамках данной программы в 2012 и 2013 году были выполнены ремонтные работы наружного освещения на следующих объектах:
· Тираспольское шоссе;
· Дальницкое шоссе;
· ул. Радиальная с прилегающими (ул. Спутников, ул. Артезианская, 1-3-й Химические переулки, 3-й Деревоотделочный, 2-й Стекольный переулок);
· ул. Умова с прилегающими (ул. Марата, ул. Путевая, ул. 2-ая Проектируемая);
· ул. Самарская с прилегающими (ул. Блока, ул. Кустанайская,                             ул. Заднепровского);
· ул. Самолетная;
· жилмассив Новикова, 2а.
А также проведен капитальный ремонт улиц:
· ул. Овидиопольской; 
· ул. Прирельсовой;
· ул. Главной (на участке от ул. Посевной до ул. Звонкой);

· перекрестка ул. Химической и ул. Пестеля;
· ул. Блока (на участке от ул. Умова до ул. Самарская);

·  ул. Житомирской. 
     Средства депутатского фонда направляются на объекты социального назначения, такие как детские сады и общеобразовательные школы.  За это время школам №№ 19, 45, 130 была оказана помощь в ремонте помещений и  замене окон. В детском саду №125 была полностью отремонтирована крыша.
   2. Работа в постоянной комиссии Одесского городского совета.       
Кроме того, продолжается работа в качестве председателя постоянной комиссии по образованию, культуре, спорту и взаимодействию с общественными организациями Одесского городского совета. 
Работа постоянной комиссии проводится в рамках действующего Положения, на заседаниях постоянной комиссии рассматриваются обращения, заявления, направленные в адрес комиссии, выносятся проекты решений на сессию Одесского городского совета. За период с 2011 года до момента реорганизации комиссии в 2013 году состоялось 17 заседаний, а после реорганизации было проведено 8 заседаний из них 1 выездное. В общей сложности состоялось 25 заседаний постоянной комиссии.
Членами комиссии налажено взаимодействие и совместная работа с профильными подразделениями Одесского городского совета – Департаментом образования и науки, Департаментом культуры и туризма, Управлением по физической культуре и спорту, Департаментом внутренней политики, а также со Службой по делам детей Одесского городского совета.
Под постоянным контролем комиссии находится реализация социально значимых программ, направленных на развитие молодежной политики государства, привлечение общественных организаций к реализации городских программ, развитие спорта и популяризация здорового образа жизни среди всех категорий населения города Одессы.

Среди таких программ можно выделить: 
Программу реорганизации детских специализированных учреждений социальной направленности в г. Одессе:
· центр социально-психологической реабилитации для детей по адресу: Краснова, 3в. Центр социально-психологической реабилитации для детей начал свою работу на базе приюта №2 с июля 2012 года. В нем проживают и проходят реабилитацию дети, попавшие в сложные жизненные ситуации;

· социальное общежитие по адресу: ул. Боженко, 19в. Основная цель которого - оказание помощи воспитанникам приютов и интернатов, достигших 18-летнего возраста, адаптация в условиях реальной жизни, получение навыков жизни в социуме;
· лицей с усиленной военно-физической подготовкой, реорганизованный на базе интерната №4 в, по адресу: ул. Профсоюзная, 9.
Программа оказания социальной помощи населению, в рамках которой проводится: 
· создание Центра матери и ребенка, по адресу: ул. Генерала Петрова, 47;
· развитие сети городских центров социальных служб для семьи, детей и молодежи.
Программа патриотического воспитания детей и молодежи города Одессы «Я – одессит» на 2012-2015 годы, в рамках которой проводится создание и развитие комплексной системы патриотического воспитания детей и молодёжи, направленной на воспитание у подрастающего поколения любви к городу-герою Одессе, своей Родине, готовности к выполнению гражданского долга по защите Отечества.
Программа развития молодежного движения города Одессы «Одесса молодежная» на 2013-2015 годы, в рамках которой происходит:
· мониторинг молодежных проблем и формирование возможных путей их решения;

· мониторинг деятельности молодежных объединений города, проведение форума молодежных активистов, создание справочника для молодежи о деятельности молодежных объединений;
· проведение социологических исследований, сбор материалов, анализ деятельности молодежных объединений и органов местного самоуправления;
· организация и проведение форума молодежи для выработки молодежной политики города на ближайшие годы;
· содействие в трудоустройстве молодежи путем проведения ярмарок вакансий и создания информационного портала по развитию малого и среднего бизнеса.
На данный момент в разработке находится Концепция развития велосипедного движения и велосипедной инфраструктуры города Одессы. 
Ведется постоянная работа по взаимодействию с общественными организациями. Благодаря поддержке Партии регионов в Одесском городском совете были реализованы многие инициативы и мероприятия, такие как:
· ежегодные игры Международного фестиваля интегрированного КВН, в котором приняли участие смешанные команды КВН (инвалиды и граждане без ограничений по состоянию здоровья) из Украины, России и Белоруссии; 
· легкоатлетическая эстафета на Приморском бульваре, посвященная Дню Победы;
· спортивно - массовый забег «Вверх по Потемкинской лестнице», приуроченный ко дню физической культуры и спорта;
· городские спортивные соревнования  для учащихся школ «Юные надежды Одессы»;
· фестиваль студенческой самодеятельности «Студенческая весна 2013»;
· форум обмена опытом в вопросах комплексного развития спортивной инфраструктуры. 
А также целый ряд других массовых детских и молодежных мероприятий. 
В целом, работа постоянной комиссии по образованию, культуре, спорту и взаимодействию с общественными организациями Одесского городского совета направлена на развитие социального направления деятельности городской громады Одессы. 

