ОТЧЕТ

о работе депутата Одесского городского совета

Ю.Ю. Крука за 2010-2013 годы

Отчет о работе депутата за 2010-2011 годы состоялся  05.11.2011 на собрании жителей округа.

Отчет о работе депутата за 2012 год состоялся 09.04.2013 на собрании жителей округа.

 Отчет о работе депутата за 2013 год состоялся 22. 09.2013 на собрании жителей округа.

Отчет депутат был размещен на официальном сайте Одесского городского совета и  направлен в Одесскую областную организацию 

«Комитет избирателей Украины»

Принято граждан в депутатских приемных –390 чел.

Направлено депутатских обращений -439

Всем обращавшимся ко мне за социальной материальной помощью решены проблемы граждан моего округа.

Оказана помощь через департамент труда и социальной защиты в сумме 28, 8 тыс. грн.


Работа депутата Крука  Юрия Юрьевича на округе была направлена в рамках социальной инициативы «Зеленый город» на обеспечение решения проблемных вопросов избирателей.


Основные усилия депутата были направлены на изучение и решение проблем окраин города, заботу о малоимущих и больных различными заболеваниями, решение вопросов экологической направленности и ремонта дорог, обеспечения светом, поддержки, заботы и внимания к  ветеранам войны и труда, воспитания у молодого поколения любви к Родине, защиты интересов граждан на уровне городского совета.


Вся работа строилась на взаимном сотрудничестве с ветеранскими и общественными организациями Малиновского района г. Одессы и поселков "Ленинский" и "Дзержинский", коллективами школ и детских садов поселков, сотрудничестве с Малиновской райадминистрацией и структурными подразделениями Одесского городского совета, Народными депутатами Украины.

За отчетное время по результам обращений граждан были решены многие вопросы, как за счет личных средств депутата, так и по результатам депутатских обращений в различные инстанции. 

В качестве  примеров можно привести следующее:

- в результате моего обращения в адрес губернатора Одесской области по вопросу газификации дома инвалида войны 1 гр. Лобанова А.Т. из областного бюджета ему выделена материальная помощь в сумме 6 500 грн;

- в результате обращения в адрес департамента здравоохранения об организации консультирования и лечения ребенка-инвалида Николенко А.  ребенок получил направление на обследование и стал бесплатно обеспечиваться поликлиникой подгузниками;

- по обращению в адрес Админкомиссии отменен необоснованно наложенный штраф на СамборТ.В.; 

 - по обращению в адрес департамента труда и социальной политики ОГС о ликвидации задолженности по выплатам согласно городской программы компенсации на оплату жилищно-коммунальных услуг семье, воспитывающей ребенка-инвалида, которая образовалась за 2009-2010 годы в сумме 4921 грн. (обратилась Звоновская А.В.), задолженность полностью была погашена; 

- по обращению в адрес департамента труда и социальной политики ОГС о погашении задолженности по назначенным гражданам субсидиям, которая образовалась в течении 2009-2010 годов, задолженности  погашены;

- по результатам обращения в адрес ООО «Одесгаз» о необоснованном требовании оплатить замену сломавшегося газового счетчика Радзимовской Е.Б. вопрос замены счетчика решен  на бесплатной основе; 

- по результатам обращений (направлено 4 обращения) в адрес ООО «Одесгаз» по вопросу необоснованно начисленной задолженности (ФИО) за услуги в сумме 1081 грн, долг признан необоснованным и ликвидирован; 

-по результатам обращения в юридический департамент ОГС по вопросу оформления дома, полученного по наследству, документы получены;

- в результате обращения в адрес Центральной  РЭС решен вопрос о замене участка воздушной линии электроснабжения улицы Тираспольской;

- в результате обращения в СМЭП об отсутствии на пешеходном переходе по Тираспольскому шоссе в районе остановки «Профилакторий» дорожных знаков «Пешеходный переход», что приводило к несчастным случаям и гибели людей, знаки установлены; 

-с руководством Одесского отделения АТ "Ощадбанка" решен вопрос о возобновлении работы сберкассы, расположенной по ул. Коминтерна, 37; 

-инициировано выделение средств из городского бюджета на финансирование зарплат председателям и секретарям органов СОН на 2013 год. 

-оказана помощь инвалиду войны 1 группы Вадовскому П. И. в получении инвалидной коляски. 

из личных средств:

-ежегодно проводится благоустройство сквера «Партизанской славы», установлена плита в честь открытия аллеи Ветеранов Великой Отечественной войны, обновлен памятный знак «Сквер Партизанской славы». Сквер за эти годы превратился из площадки, на которой была свалка мусора в красивую ухоженную зеленую зону, где могут отдыхать жители поселка "Ленинский";

- ежегодно финансируется проведения праздников в сквере «Партизанской славы» 10 апреля, 9 мая, 22 сентября;

- в Сквере "Партизанской Славы" оборудовано футбольное поле и установлены ворота. Детям подарен спортивный инвентарь, мячи, сетки на ворота.

-установлены детские площадки возле 45 и 130 школ района и ежегодно выделяются средства на ремонт и поддержание этих площадок в хорошем состоянии; 

-оборудованы пешеходные переходы через железнодорожные пути: возле завода «Либра» и между улицами Петровского и Тираспольское шоссе;

-проведен частичный ремонт дорог: ул. Болградская, Петровского, Тираспольская,  Бородинская, Обнорского, Патриотическая, Панаса Мирного, Самарская, перекрёсток улиц Июльская, Самолетная и Житомирская, 3-й Лазурный переулок и др.;

-для многодетных семей организовывались посещения спектаклей в театре Музыкальной комедии им. М.Водяного: «Ромео и Джульетта» «Дон Жуан», «Летучая мышь» и др.;

-организован новогодний праздник в театре Музыкальной комедии им. М.Водяного для 200 детей округа;   

-детскому саду №6 подарена стиральная машина-автомат большой вместимости;

-выпускникам школ № 19, 45, 130 на "последний звонок" была организована поездка на "Одесском трамвае";

-профинансирован дооборудование детской площадки на ул. Бессарабской; 

-оплачена аренда вышки для обрезки веток над детской площадкой по Овидиопольской дор. 2, 4; 

-проведено удаление 23 аварийных деревьев возле школы №45;

- выделено финансирование ЖКС «Хмельницкий» на приобретение краски для фасадов домов по Овидиопольской дор. 2, 4, на оплату аренды вышки для установки водосточных труб на доме № 4 по Овидиопольской дор., на оплату аренды вышки для срезки дерева по ул. Бессарабская,

-котельной воинской части (ул. Магистральная) выделены изолирующие материалы для изоляции теплопровода отопления военного городка;

-оказывается помощь храму Преображения Господня и храму Входа Господня во Иерусалим;

-выделены средства на ремонт парадной дома по Тираспольскому шоссе, 23; 

-оказана помощь Гарбузняк Н.В.: детская коляска, обувь, игрушки, сладости;

-обеспечена инвалидной коляской инвалид войны 1 гр. Белая М.А.;

Проанализированы проблемные вопросы округа и подготовлен паспорт проблем округа.

- ежегодно подаются предложения по включению в перечень работ Программы социально-экономического развития города мероприятий по проектированию и ремонту коммуникаций поселков "Ленинский и "Дзержинский", развитию их инфраструктуры;

-инициирована подготовка Программы  благоустройства окраин города Одессы на 2012 -2015 годы, в результате решением Одесского городского № 1720-VI от 28.02.2012 г. программа была утверждена.

- в результате обращения в Одесский городской совет принято решение №572 «Про надання коммунальному підприємству «Теплопостачання міста Одеси» містобудівних умов та обмежень на будівництво котельні по вул. Новикова».

-по результатам обращения 200 молодых мам и Одесской областной организации Южноукраинский экологический  союз на необеспеченность местами в детские сады, решением сессии Одесского городского совета «О внесении изменений в решение Одесского городского совета от 22.01.2008г. № 2151-V «О мерах, направленных на увеличение количества дошкольных учебных заведений и сохранение существующих дошкольных учебных заведений» незаконно переданный детский сад под офис «Рембудстрой»   возвращен под реконструкцию детского сада по улице Дюковская , 12»

- Подготовлен проект решения совместно с депутатом Этнаровичем О.В. о моратории на строительство в парках и скверах города и вынесения границ парков в натуру. 

-мною инициировано  решение сессии Одесского городского совета о выделении 2 млн. грн. на удаление опасных и аварийных деревьев в г. Одессе. 

- инициировано переименование зеленой зоны на углу улиц Обнорского и Нескучной в сквер "Партизанской Славы". В результате принято решение Одесского городского совета 1923-VI от 19.04.2012 о возвращении скверу на углу улиц Обнорского и Нескучной исторического названия «Сквер Партизанской Славы».  
- в результате обращения в департамент городского хозяйства ОГС об организации постоянной санитарной уборки Сквера «Партизанской Славы»– за территорией сквера закреплены работники КП «Горзелентрест», проводящие санитарную уборку на постоянной основе. 

-совместно с депутатом О. В. Этнаровичем разрабатывается проект скульптурной композиции «СЛАВА ПАРТИЗАНСКАЯ».

-в Сквере "Партизанской Славы" высажено более 150 деревьев, установлены лавочки, урны, заасфальтирована центральная аллея, установлено освещение. Проведена обрезка аварийных деревьев вдоль сквера по ул. Обнорского. Совместно с советами ветеранов поселков "Ленинский" и "Дзержинский, коллективами ООШ № 19, 130, 45, детского сада № 125 в Сквере Партизанской Славы ежегодно проводятся торжественные мероприятия, посвященные Дню освобождения Одессы, Дню Победы и Дню Партизанской славы. На все мероприятия приглашаются ветераны войны поселков "Ленинский", "Дзержинский" и Малиновского района г. Одессы, тех ветеранов, кто по состоянию здоровья не может уже посещать мероприятия,

Совместно с депутатом городского совета Этнаровичем О.В. посещаем дома ветеранов, вручаем подарки.

-инициирована работа по установлению границ Сквера "Партизанской Славы";

-инициирована и с моим участием проведена  работа (совместно с департаментом экологии  и департаментом образования Одесского городского совета) по созданию "Концепции экологического образования и воспитания граждан города Одессы на 2013 -2018 годы", которая утверждена  решением исполкома №65 от 28.02.13.года.

-поправкой к решению городского совета инициировано увеличение штрафов за уничтожение зеленых насаждений в г. Одесса;

-инициировано решение городского совета по наполнению городского бюджета на решение экологических проблем города через создание экологической милиции. Экологическая милиция работала 2 года.

-инициирован капитальный ремонт дорожного полотна улиц Овидиопольской и Блока, в результате улицы заасфальтированы;

- инициирована замена ламп уличного освещения на многих улицах посёлков "Ленинский" и "Дзержинский";

-в результате обращений (9 обращений) в адрес Одесобленерго восстановлено наружное освещение улиц Марата, Умова,  Тираспольское шоссе, жилмассив Новикова, ул. Заднепровского. Установлены новые столбы на улицах: Магистральная, Патриотическая, Обнорского, Лазурный пер 6.

-в результате обращений в адрес департамента транспорта ОГС и компании-перевозчика улучшена работа маршрута № 201: график движения маршруток стал соблюдаться, время окончания работы маршрутных такси продолжено до 23.00 (ранее -20.00), на конечной остановке маршрута установлен остановочный комплекс и туалет для водителей;

-в результате  обращения к Командующему Южным оперативным командованием о заключении с ГП № 10 договора аренды помещения терапевтического отделения № 2 (ул. Петровского, 11) договор заключен; 

-Решен вопрос о выделении 140 тыс. грн на озеленение сквера "Партизанской славы".170 тыс. на благоустройство сквера. 90 тыс. на оборудование детских площадок.

- Проведена обрезка аварийных деревьев на округе. 
-С заместителем Одесского городского головы решен вопрос замены размороженной водопроводной трубы, питающей дома № 28-32 по ул. Житомирской. Жители 4 многоквартирных домов в течение месяца были без воды, проведены работы по замене трубы. 

- Проведен ремонт отопления в школе № 130 и ремонт вестибюля в школе № 45. Школе №45 подарены (компьютеры), школе №130 (доска, стулья). Установка пластиковых окон в школе № 130 и №45. Ремонт крыши в детском садике №125. Школе № 45 подарены для спортзала теннисный стол и спортинвентарь к празднованию 50-летия школы . Отремонтирована кровля в школе № 45 и детском саду № 125, церкви Преображения господня. Установка пластиковых окон в детском садике № 9. 

- Организован детский праздник 1 июня возле памятника Т.Г. Шевченко. – концерт для 250 детей сирот, детей - интернатов города.

- С управлением науки и образования ОГС по вопросу завышения цен на соки и напитки в буфете ООШ № 45. В результате проведенной проверки цены были снижены. 

-Инициировано награждение грамотами Одесского городского головы ветеранов Великой Отечественной войны и учителей школы №130 на округе. 

- Лично проинициирована организация работы по капитальному ремонту ул.Обнорского. Выделено 467 700 грн. за счет использования субвенций из государственного бюджета на осуществление мероприятий социально-экономического развития отдельных территорий. Заасфальтирована ул. Житомирская.

-Инициирована встреча жителей с заместителем городского головы Орловским А.И. по вопросу затопления домов по ул. Шефская, Самарская, Проселочная, Путевая. Отремонтирована насосная.

-Организована работа и проведен круглый стол по проблеме спасения Куяльницкого лимана. Разработан малозатратный проект по спасению Куяльницкого лимана. Предложения переданы в областную государственную администрацию, Министерство экологии и природных ресурсов, Президенту Украины.

-Установлены  лежачие полицейские и люк возле школы №130.

-Совместно с Южноукраинским экологически союзом была оказана помощь детским учреждениям: «Одесский благотворительный фонд "Дорога к Дому", «Благотворительный фонд "Пчёлка"» Школа-интернат №1, Детский оздоровительный лагерь "Антарктика", городской детский туберкулезный санаторий «Ласточка».

-Оказана помощь в проведении олимпиады для детей сирот в Одесской области в Санаторной школе – интернате I-II степени для детей с малыми и затухающими формами туберкулеза (Каролино - Бугаз)

-Нашей фракцией «Зеленая Одесса»  инициировано создание вместо 4 коммунальных предприятий, обслуживающих парки города, одного коммунального предприятия "Парки Одессы", что позволит  повысить эффективность управления парками, усилит контроль за деятельностью коммунального предприятия и даст значительную экономию средств городского бюджета.

-Фракция "Зелёная Одесса" принимает самое активное участие в решении всех общегородских вопросов, которые выносятся на рассмотрение депутатского корпуса. С участием фракции принимались важнейшие документы, как-то: Устав города Одессы, Программа "Сохранение и развитие русского языка в городе Одессе на период 2011-2015гг.", утверждены изображение и описание герба города Одессы и внесены изменения в официальную символику территориальной громады города Одессы и др.
-Мои неоднократные депутатские обращения в управление экологии и в адрес природоохранной прокуратуры по вопросам вырубки зелёных насаждений в разных частях города приводили к тщательным проверкам фактов и наложению крупных штрафов на нарушителей природоохранного законодательства. По фактам уничтожения зеленых насаждений были предъявлены штрафы. 

Благодаря активной работе областной организации ПЗУ, которая на всех уровнях поднимала вопрос об опасности, которую создают ядохимикаты,  десятилетиями скапливавшиеся на складах, хранившиеся в ненадлежащих условиях и представляющие огромную угрозу для жителей области,  из Одесской области вывезли ядохимикаты, в частности, со склада в Затишье. 

Много внимания областная организация уделяет вопросам утилизации боеприпасов, хранящихся на воинских складах. Мы помним Новобогдановку, где на складах боеприпасов в 2004 году  возник пожар с последующей детонацией боеприпасов. Потенциальная «Новобогдановка» есть практически в каждой области.  Я поднимал вопрос о вывозе из поселка Беленькое Белгород-Днестровского района  20 тысяч тонн боеприпасов.

Занимаемся мы и вопросом утилизации меланжа – ракетного топлива, хранящегося на складах возле села Любашёвка Одесской области. За четыре километра от станции Любашевка находятся 2400 тонн меланжа. Он представляет собой концентрированную азотную кислоту. Легколетучее соединение красного или желтого цвета. Даже незначительное попадание меланжа в атмосферу приводит к серьезным и необратимым последствиям для живого организма. 16 ноября 2011 года заместитель министра обороны Украины - руководитель аппарата Владимир Омельянчук направил мне письмо о том, что территория Одесской области будет полностью освобождена от запасов токсичного  ракетного топлива.
У нас также вызывает огромную тревогу состояние флоры и фауны Черного моря, безвозвратно утеряны многие виды рыб и животных, населяющих ранее воды нашего моря.

На Международном круглом столе, посвященному дню защиты Черного моря с участием ученых, общественных организаций, гостей из Болгарии, Румынии, России, Турции, Грузии, Украины, Евросоюза. Принята резолюция о бережном отношении к Черному морю как живому существу, о развитии достаточного экологического образования и воспитания народов стран Причерноморья. Все предложения Одесской областной организации ПЗУ также были приняты во внимание.
-Мы не допустили провоз самого ядовитого вещества 11.5 тыс. тонн  гексахлорбензола через Одессу.

Мною подняты проблемы перед департаментами и управлениями одесского городского совета:

-В программу благоустройства окраин города  внести финансирование на разработку проекта ликвидации подтопления территорий на пос. «Ленинский» и «Дзержинский» (ул. Первая, Вторая, Третья, Просёлочная угол Самарской, ул. Житомирская 202 угол Библиотечной, Ветеранов труда угол Творческой, Патриотическая угол Ученической.   

-Капитальный ремонт насосной станции на ул.Самарская, 4 с передачей на баланс города в комплексе коллекторов и ливневых систем на ул. Проселочная.

-Разработка проектно – сметной документации на  строительство хозбытовой канализации  пос. «Ленинский».

-Об исполнении нефтепредприятиями, автопредприятиями города положений «Концепции охраны атмосферного воздуха».

-О разработке предложений в Кабинет Министров Украины об объективной оценке атмосферного воздуха в Одессе в рейтинге оценок по Украине. (г. Одесса занимает второе место в Украине по загрязненности воздуха).

-О реализации  Концепции экологического образования и воспитания на   2013 -2018 год.

-О создании комиссии по инвентаризации детских площадок в зеленых зонах города, проверке их технического состояния и постановке их на соответствующий учет.

-Об эффективности  работы экологической милиции..

-Строительство котельной для отопления домов по адресу: ул. Новикова 12, 12а, 12 б, 12в, 12 г.

-Строительство детского сада  на территории округа.

-Передача на баланс  «Инфоксводоканала» сетей водовода.

-Ремонт и замена водоводов (старый водовод нет давления).

-Проектировка и строительство канализации (микрорайоны на выгребных ямах).

-Оборудование стадионов на территориях школ № 45,№ 130

 Решение проблем наружного освещения:  СОН «Ленинский» практически отсутствует   СОН «Дзержинский » частично отсутствует.  

-Восстановление снятых остановочных комплексов посёлков «Ленинский» «Дзержинский».  

-Асфальтировка дорог.

-Восстановление дорожного покрытия на перекрёстках, ямочный ремонт.

- Установка светофоров, пешеходных переходов и знаков, лежачих полицейских.

-Подрезка деревьев.

-Торговля на территории частного сектора с нарушением санитарных норм и благоустройства.

