Отчет о проделанной работе депутата

Одесского городского совета VI созыва

по мажоритарному одномандатному избирательному округу № 54

Танцюры Дмитрия Николаевича.

   Уважаемые  избиратели,  представляю Вам  отчет о проделанной мной работе, исполнению  моей предвыборной программы в 2013 г.

       Истекший год, как и все предыдущие, был направлен на реализацию моей предвыборной программы, социального проекта «ДОМ, В КОТОРОМ МЫ ЖИВЕМ» включающую в себя вопросы благоустройства придомовой территории округа, активизацию   населения  по управлению своей собственностью.

         В рамках программы, при поддержке жителей микрорайона, было высажено кустарников «свидина» в количестве 120 саженцев из них по адресам находящимся в обслуживании ЖКС – 9 домов, 3 – дома ОСМД. Оказано содействие, в исполнение обращений граждан по  проведению ремонта в подъездах и на лестничных клетках в домах по адресам: Ак.Глушко,3; 5; 11/2, Люстдорфская дорога 168. Выполнен ремонт детской площадки у домов Ак. Глушко 3-7. Завезен грунт для обустройства зелёных зон по трём адресам. На основании обращения инвалидов проживающих в округе были выполнены работы по реконструкции пандуса для перемещения на инвалидной коляске с электроприводом а также ремонт ступеней входа в парадную для обеспечения безопасного перемещения инвалида второй группы. .Восстановлено асфальтовое покрытие пешеходной дорожки от арки дома Ак.Глушко 11 к дому Ак. Глушко 5 «Б».

         По одному из депутатских обращений была проведена инвентаризация состояния сетей всех провайдеров информационных услуг, намечены мероприятия по устранению выявленных недостатков намеченных на 2014 год на основе расширения полномочий КП «Одесские городские сети».

        Поддержана инициатива жильцов домов по Ак. Глушко домов №3-9 о сносе несанкционированной установки торгового павильона на зеленой зоне между жилыми домами. Мае месяце, совместными усилиями с жильцами домов, собственник торговой точки был принуждён к демонтажу объекта мелко розничной торговли и приведению зелёной зоны в надлежащее состояние.
       По устным и телефонным обращениям граждан, предпринимались меры оперативного реагирования   вопросам, связанным с:

          - проблемой аварийной ликвидации течи канализации у домов Люстдорфская дорога 162- Ак. Глушко 1; 
          -содействие в обеспечении госпитализации психически больной ветерана ВОВ Волковой Галины Алексеевны, Люстдорфская дорога 176/1.         
           -оказания финансовой помощи по восстановлению телефонной связи помещении Совета Ветеранов микрорайона.
           - содействие восстановлению работы лифтов по четырём адресам микрорайона;

           - отсутствие подачи теплоносителя в части домов поначалу отопительного сезона, а также целого ряда бытовых вопросов возникающих в жилом фонде микрорайона.
        В минувшем году отмечалась 69 годовщина освобождения  нашего города от немецко-фашистских захватчиков, 68 годовщина победы советского народа в ВОВ войны. В рамках патриотического воспитания нашего подрастающего поколения, совместно с депутатом Одесского городского совета Елисеевым Олегом Васильевичем, при поддержке телекоммуникационной компании ТЕНЕТ, были проведены конкурсы учащихся школ округа в интернет сети ВКонтакте на лучший комментарий к кинофильму «Жажда» и фотоконкурс «сушка» на лучшую фотографию об исторических местах и достопримечательностях Одессы. Победители конкурса получили призы от организаторов Айпад мини   за  первые места, вторые места были поощрены сертификатами на бесплатные услуги интернет и телефонии от телекоммуникационной компании ТЕНЕТ, на полугодие. 
        Не оставались   без внимания и проблемные вопросы подшефной школы округа. Была оказана помощь в выполнении ремонта кровли над спортивным залом, восстановление асфальтового покрытия на стадионе школы. Проблемы школы и все её невзгоды остаются в постоянном моём поле зрения. Я и в дальнейшем буду уделять постоянное внимание патриотическому воспитанию нашей молодёжи, оказывать всяческую поддержку администрации школы по обеспечению жизнедеятельности учебного заведения. 

         Уже стало хорошей традицией в ознаменование Великой Победы проводить традиционные уроки мужества среди учащихся подшефной школы округа с участием ветеранов ВОВ, чествование их героического подвига в годы ВОВ как на полях боевых сражений так и героического труда на трудовом фронте. 
        В рамках оказания помощи участникам ВОВ, детям войны и людям пожилого возраста было скомплектовано 760 аптечек неотложной медицинской помощи и распределено Советом Ветеранов микрорайона « Южный В-Д» среди ветеранов округа.
         За минувший год, через депутатскую приёмную мой адрес было направлено 64 обращения. Из них 42 обращения избирателей моего округа и 22 обращения жителей города Одессы. В большинстве случаев это были вопросы, связанные с услугами ЖКХ, судебных разбирательств, оказания содействия решении вопросов собственности, наследства, семейных отношений. 
    Такая направленность в обращениях граждан побудила к открытию бесплатной юридической консультации, которая начала своё функционирование с ноября месяца минувшего года. Работает консультация каждую среду с 14:00 до 18:00 часов по адресу: Ак. Королёва,15, второй этаж, офис №8. За этот период, до 1 января 2014 года, консультацию посетило 22 жителя города Одессы. Все они получили консультации по вопросам связанным распоряжением и оформлением собственности, исполнением обязательств по кредитам, процедурным вопросам обжалования судебных решений, возврата долговых обязательств, порядке выселения нанимателей жилья, ряду других вопросов связанных с Гражданским правом, Пенсионном обеспечении.
            По депутатскому обращению, согласно обращений избирателей при встречах на территории округа, была проведена инвентаризация состояния сетей всех провайдеров информационных услуг, намечены мероприятия по устранению выявленных недостатков.
         Существующая проблема  долгостроев не обошла стороной и наш округ. В районе улицы Академика Вильмса с 2008 года не радовала взгляд стройка, за забором которой громоздились кучи строительного и бытового мусора. Это положение дел не могло устраивать меня как депутата мажоритарного избирательного округа, на территории которого в неприглядном виде находится территория. Мной, в мае месяце, был инициирован депутатский запрос который позволил  сессии Одесского городского совета принять решение о ряде мероприятий позволяющих завершить строительство 10 и 11-этажного 7-секционного жилого дома №138(строительный номер) по адресу: г. Одесса, микрорайон  «В-Г жилого района «Южный» по улице Академика Королёва. Благодаря этому решению выполнены работы по прокладке сетей электроснабжения, благоустройства территории. На сегодня благоустройство выполнено на 95 %. Оставшийся не значительный объём работ будет выполнен первом квартале 2014 года. Это вселяет уверенность в сдачу  объекта в первом полугодии, а если всё сложится должным образом, то и в первом квартале этого года.
          К сожалению не все проблемные вопросы удалось решить в минувшем году.
          Мы, по-прежнему будим заниматься вопросами благоустройства микрорайона, ремонта жилого фонда. Прикладывать максимум усилий для разрешения проблем связанных с восстановлением наружного освещения, ремонта дорог межквартальных проездов, приведением в надлежащее состояние сетей ливневой канализации, решения вопросов определения  мест пребывания личного автотранспорта жителей округа в ночное время, улучшение состояния лифтового хозяйства, давно исчерпавшего свой эксплуатационный ресурс.     

          Я искренне благодарен Вам, жителям моего избирательного округа, за Ваше не 

безразличие к окружающим Вас проблемам, веру в возможность их разрешения объединением наших усилий. 

           Спасибо Вам за человеческую доброту.   

           Пусть всем Вам сопутствует здоровье и удача.

 С уважением Ваш депутат Одесского городского совета
                                                                                                                           Дмитрий Танцюра    
