ОТЧЕТ

депутата Одесского городского совета VI созыва

Курлянд Екатерины Александровны

за период с 01.12.2014г. по 31.12.2014 г.

Согласно  положениям ст. 16 Закона Украины «О статусе депутатов местных советов», которые обязывают депутата местного совета отчитываться о своей работе перед избирателями не реже одного раза в год, предоставляю отчет о моей деятельности в качестве депутата Одесского городского совета.

Общественная приемная расположена по адресу улица Михайловская, 44-в. Прием граждан проводится по будням в соответствии с установленным графиком. 

Также, проводятся телефонные консультации  граждан. 

В период с 1 января 2014 года по 31 декабря 2014 года за адресной помощью в приемную на Михайловской обратились десятки граждан. 
Поводами для обращения служили следующие причины:

· Вопросы, связанные с оформлением права собственности;

· Восстановление и реализация льгот  гражданам;

· Порядок отвода земельных участков;

· Реализация права бесплатного медицинского обслуживания;

· Проблемы, связанные с необходимостью проведения срочных ремонтов школ;

· Вопросы выплаты заработной платы и постановка на учет в центр занятости;

· Неудовлетворительная работа коммунальных служб по уборке улиц и дорог города;

· и пр.

Помощь в приеме граждан мне оказывают два помощника депутата, а в случае необходимости – нами привлекаются специалисты в конкретных сферах деятельности, для максимально быстрого и эффективного решения проблем граждан, обратившихся в депутатскую приемную за помощью.

По обращениям граждан делаются все необходимые депутатские запросы в различные инстанции. 

Кроме этого, гражданам была предоставлена квалифицированная помощь по подготовке заявлений в суд, разъяснены порядок их подачи, а также предоставлен весь необходимый объем юридических консультаций. 

Результатами работы общественной приемной можно назвать как бесплатную юридическую помощь, так и успешное представление интересов граждан в органах местного самоуправления, решения вопросов связанных с выплатой компенсаций и трудовыми отношениями, организация ремонта органами местного самоуправления  крыши школы, находящейся в неудовлетворительном состоянии, получения гражданами бесплатного медицинского обслуживания и т.п.

Хочется отметить, что предоставление правовой помощи  гражданам и реализация полномочий депутата, направленные на  содействие реализации прав и интересов граждан и улучшение жизни жителей нашего города, приносит значительные результаты. 

1. Так, в качестве одного из примеров могу сообщить, что после коллективного обращения в мою депутатскую приемную родителей одной из школ нашего города с просьбой о помощи в организации и проведении ремонта крыши школы, находящейся в неудовлетворительном состоянии, мною были направлены депутатские обращения в управление финансов и управление образования Одесского горсовета с требованием принять неотложные меры по созданию надлежащих условий для учебы детей.

После моего обращения, соответствующими органами и службами было проведено техническое обследование состояния крыши, составлена проектно-сметная документация и предусмотрены в городском бюджете деньги на проведение такого ремонта.

В настоящее время мы контролируем сроки и порядок проведения ремонта в данной школе.

2. К нам обращаются граждане так же с жалобами на действия/бездействия должностных лиц предприятий, организаций, учреждений разных форм собственности.

Одним из таких примеров можно привести коллективное обращение граждан о неудовлетворительной работе коммунальных служб по уборке улицы, на которой проживают эти граждане. Улица практически не убиралась, на ней существует стихийная парковка, что затрудняло или практически делало невозможным передвижение по тротуарам людей.

По результатам моих обращений в райадминистрацию и местный ЖКС в кратчайшие сроки были проведены работы про уборке улицы, налажена ее систематическая уборка коммунальными службами и силами организаций, смежные земельные участки которых выходят на эту улицу.

Кроме того, в настоящее время ведется работа по упорядочению услуг парковки на данной улице, с целью создания нормальных условий как для автомобилистов, так и для пешеходов. 

3. Обращаются в мою депутатскую приемную граждане и по вопросам правильности предоставления льгот и порядка их реализации.

По таким вопросам мы также предоставляем полный объем консультаций, рассказываем алгоритм действий для защиты своих прав.

Однако, иногда к нам обращаются граждане за помощью в не совсем стандартных ситуациях.

Так, в приемную обратилась гражданка, которая не смогла поставить на учет в поликлинику своего ребенка, так как она не была прописана по своему фактическому адресу проживания.

Я считаю, что бюрократические препоны, тем более в такой сложной социально-экономической ситуации, в которой оказались большинство граждан Украины, не должны быть препятствием  в отношении предоставления медицинских услуг, тем более когда речь идет о детях.

В данном случае вопрос постановки на учет в поликлинику ребенка был решен после предоставления заявительнице необходимых разъяснений ее прав, а также моего личного участия в общении с руководством медучереждения в процессе повторного обращения гражданки к ним.

4. С учетом моей работы в комиссии по земельным правоотношениям, значительный объём обращений граждан связан с необходимостью получения консультаций и разъяснений по земельному законодательству, которое в последнее время претерпевает существенные изменения в области порядка оформления земли физическими и юридическими лицами.

В рамках моей депутатской деятельности была налажена и эффективно функционирует обратная связь с избирателями. Мнения, наказы и предложения, поступающие от них, я использую для формирования своей депутатской позиции.

Также, я и мои помощники стараемся наиболее подробно и конкретно консультировать моих избирателей и других членов громады об актуальных изменениях в законодательстве. В случае необходимости, мы оказываем помощь в координации действий граждан во взаимоотношениях с соответствующими органами государственной власти и местного самоуправления.

Оценивая работу общественной приёмной за истекший период, признаю её в целом удовлетворительной, отдельные недостатки, в работе которой, я считаю устранимыми в рабочем порядке. В этой связи, хочу обратить внимание на растущий уровень правовых знаний у граждан, что на прямую влияет на сокращение числа обращений в общественную приёмную. 
Однако, этот же фактор объясняет и тенденцию увеличения сложности проблем, с которыми жители города приходят к нам за помощью.

За отчетный период Одесский городской совет VI созыва провел 8 сессий. Я, как депутат Одесского городского совета, присутствовала на них и принимала активное участие. 

Я являюсь членом постоянной комиссии Одесского городского совета по землеустройству и земельным правоотношениям, которая, в пределах полномочий городского совета, рассматривает и разрабатывает положения, порядок, концепции, регулирующие земельные правоотношения на территории города.

Комиссией, за отчётный период, было принято к рассмотрению более 1500 документов, относящихся к оформлению прав на земельные участки. По результатам рассмотрения на комиссии было рекомендовано Одесскому городскому совету принять соответствующие решения по не менее чем 1100 документам, связанным с оформением земельных участков.

Комиссия принимала решения: о предоставлении разрешений физическим и юридическим лицам на разработку проектов землеустройства по отводам земельных участков (около 700); о утверждении проектов землеустройства (около 150); о разрешении на проведение экспертной денежной оценки (около 30); о продаже земельных участков (около 30); о расторжении договоров аренды земельных участков (около 50). Рассматривались и другие вопросы земельных отношений. 

Документы, по которым, по тем или иным причинам, решения приняты не были, были отправлены заявителям на доработку и приведение их в соответствие с действующим законодательством.
Как член фракции Политической Партии «Фронт Змін» в Одесском городском совете, я активно участвовала в сессионной работе фракции. Принимала непосредственное участие в формировании позиции  фракции в Одесском городском совете по хозяйственным и политическим вопросам. Такая деятельность включала в себя  рассмотрение ряда проектов решений в земельной сфере, участие в голосованиях по этим и другим проектам, поддержку позиции фракции.

Как депутат, как член постоянной комиссии горсовета по землеустройству и земельным правоотношениям, и как представитель фракции ПП «Фронт Змін», я принимала участие в общественных мероприятиях, связанных с жизнью громады, учавствовала в общественных слушаниях по наиболее злободневным вопросам жизни города. 

Кардинально изменившаяся за год политическая обстановка в стране требует от меня, как от депутата Одесского городского совета, учитывая моё положение в политической жизни города, расширять свое участия в фракционной (политической) работе. Однако, увеличивая вес политической составляющей своей деятельности, я, в это же время, планирую максимально применять свой юридический и хозяйственный опыт в работе в комиссии. Считаю, что в сложившихся условиях, ответственность депутатов всех уровней многократно возросла,  следовательно и моя депутатская деятельность должна в полной мере отвечать вызовам этого непростого периода в жизни нашей страны.

Я продолжу свою работу, направленную на защиту интересов громады города, моих избирателей, в рамках действующего законодательства. Считаю необходимым для себя и далее проявлять взвешенный и объективный подход в принятии решений, связанных с моей общественной и политической деятельностью.

