  На днях фракция Партии регионов в Одесском городском совете представила широкой общественности отчет об итогах работы за 2012 год.

В мероприятии принял участие народный депутат Украины Геннадий Труханов – именно он возглавлял фракцию большую часть отчетного периода. Выступая перед одесситами, народный депутат отметил, что сегодня 15 депутатов-регионалов работают в органах исполнительной власти. И этот факт свидетельствует о том, что даже городской голова признал: лучшие кадры находятся во фракции Партии регионов. 

Эти слова подтверждает секретарь Одесского городского совета Олег Брындак. «Сегодняшний совет работает очень продуктивно, наверное, как никогда ранее. И причина как раз в том, что большинство этого совета составляет единая политическая сила: есть волевое руководство, есть программа действия», почеркнул секретарь совета. 

Сам отчет об итогах работы за 2012 год представил председатель фракции Партии регионов в Одесском горсовете Юрий Преснов. С содокладами выступили председатели постоянных депутатских комиссий. 

Юрий Преснов, в частности, отметил, что залогом эффективности депутатской работы является тесная связь с избирателями. Такого уровня взаимодействия с одесситами, который демонстрирует фракция ПР текущего созыва, городской совет еще не знал. Это подтвердили и результаты последних избирательных кампаний: на парламентских выборах во всех 4-х мажоритарных округах Одессы победу одержали кандидаты от Партии регионов. В частности, Геннадий Труханов, который представлял интересы жителей Суворовского района, получил один из самых высоких процентов голосов по стране. И самый свежий пример – довыборы в городской совет, которые состоялись 24 февраля этого года и на которых убедительную победу одержала Людмила Варавва – кандидат, поддержанный Партией регионов.

«2012 год ознаменовался новыми результатами и достижениями: это благоустройство в рамках программы «Народный бюджет», постепенное реформирование ЖКХ, достижения в социальной и гуманитарной сферах», отметил Юрий Преснов.
В частности, в 2012 году были отремонтированы дороги и межквартальные проезды на общую сумму 153,5 млн.грн., реставрированы фасады на сумму 24,4 млн.грн., проведены работы по освещению города (3 млн.грн.) и благоустройству окраин (5 млн.грн). Отдельное место занимают Крымский бульвар и Лузановская набережная, восстановленные по инициативе и при содействии Геннадия Труханова.

Также председатель фракции подчеркнул, что удалось сдвинуть с мертвой точки решение проблемы одесских недостроев: первые достроенные дома печально известной строительной компании «Альянс» уже сданы. «Но сейчас нам уже понятно, что это не та проблема, которая решается за год-два и которая по силу городскому бюджету. Сейчас уже ясно, что это проблема государственного масштаба, и решать ее необходимо на всех уровнях», отметил Юрий Преснов.

Достижения в гуманитарной сфере напрямую связаны с твердой позицией депутатов-регионалов. «Сегодня мы уверенно можем заявить, что благодаря фракции Партии регионов в Одессе защищены ключевые права одесситов – на родной язык и на свою историческую память!», подчеркнул Юрий Преснов. В частности, фракция ПР инициировала проведение внеочередной сессии горсовета по вопросу реализации в Одессе положений Закона Украины «Об основах государственной языковой политики». «Наша общая победа – русский язык в Одессе первым в стране получил статус регионального», отметил лидер фракции. 
Кроме того, в городе второй год работает Программа «Сохранение и развитие русского языка в Одессе», принятая по инициативе фракции Партии регионов.

Серьезные достижения были и в социальной сфере. Успешно реализуется Концепция реформирования детских специализированных учреждений социальной направленности: открыт и работает Военно-спортивный лицей; открыто социальное общежитие на ул. Боженко. Постепенно решается проблема обеспечения местами в детских садах: строятся 2 детских сада на ул. Сахарова, проведены капитальные ремонты ряда детских учебных заведений с увеличением их загрузки. Также, по инициативе фракции Партии регионов, в 2012 году была создана комиссия по возврату детям зданий детских садов, которые сейчас используются не по назначению. Еще две успешные инициативы регионалов - в школах введены дополнительные ставки медработников и проведена внеочередная сессия Одесского городского совета по вопросу отведения земельного участка и заключения соглашения с инвестором о строительстве больницы скорой помощи, которая была инициирована Геннадием Трухановым.

Фракция Партии регионов первой подняла вопрос обеспечения должных условий для участия одесситов в городских торжествах. Так, 2 сентября 2012 города было организовано транспортное сообщение отдаленных микрорайонов с центром. А на ВИП-трибуны поднялись не только городские чиновники и депутаты, а уважаемые люди - труженики, заслуженные работники, ветераны войны. «Более того, депутаты нашей фракции полностью поменяли концепцию традиционного гала-концерта: в состав выступающих были включены не только заезжие звезды, но и известные одесские артисты. А сам День города прошел не только в центре города, но и в районах – Суворовском и Киевском. Я считаю, что это важный шаг навстречу людям», подчеркнул Юрий Преснов.

В отчете председатель фракции коснулся и еще такой серьезной темы, как неприятные запахи в отдельных микрорайонах. «Начата установка дорогостоящих понтонов на нефтеперевалочных комплексах, проведен бесплатный медосмотр жителей прилегающих к вредным производствам микрорайонов», отметил Юрий Преснов. Кроме того, в настоящее время реализуется проект Южного коллектора, который должен радикально улучшить ситуацию с морской водой у берегов Одессы.

2012 год также ознаменован введением в строй новых спортивных объектов, инициаторами и меценатами которых стали депутаты-регионалы. В частности, отремонтирован и открыт спорткомплекс «Академия спорта», построен современный стадион на ул. Крымской, 74а.

Продолжается борьба с так называемыми «будками». С целью упорядочения стихийной уличной торговли фракция ПР работает над обновлением нормативного поля, приведением его в соответствие с требованиями законодательства, проводила «круглые столы». По инициативе народного депутата Украины Геннадия Труханова несколько незаконно установленных будок было снесено собственными силами. На последнем заседании исполкома Геннадий Труханов выступил с инициативой проведения внеочередной сессии городского совета, на которой необходимо утвердить новые правила размещения временных сооружений. 


Тем не менее, были и критические замечания в адрес депутатского корпуса. Так, Геннадий Труханов отметил, что депутатам следует более принципиально относиться к формированию повестки дня - как сессии городского совета, так и исполнительного комитета. По мнению народного избранника, депутаты явно поторопились, приняв решение о переименовании улиц без общественных слушаний. «Процедура переименования улиц предусмотрена в Уставе города – и никому не дано право единолично решать этот вопрос», подчеркнул Геннадий Труханов. Также он отметил, что некоторые насущные вопросы на заседание исполкома выносятся не всегда, либо с опозданием. Пути решения проблемы недостроев «Альянса», затопление жителей Большевика, демонтаж будок – вот, что должны обсуждать на заседаниях, уверен народный депутат.

Геннадий Труханов выразил надежду, что все эти замечания будут учтены в дальнейшей работе и отметил, что нынешний состав фракции – это сплоченная команда профессионалов, которые работают на благо Одессы и 

