МЕМОРАНДУМ О ПРОТИВОДЕЙСТВИИ КНОПКОДАВСТВУ В ОДЕССКОМ ГОРОДСКОМ СОВЕТЕ

Мы, депутаты Одесского городского совета, представители общественных организаций и средств массовой информации, учитывая систематические случаи массового неперсонального голосования (кнопкодавства) депутатов Одесского городского совета, заявляем, что:

· подобная практика является недопустимой в рамках действующего законодательства; 

· несет угрозу юридической легитимности принимаемых таким способом решений городского совета;

· подрывает авторитет депутатов и всего городского совета в глазах одесситов.

Закон Украины «О статусе депутатов местных советов» прямо указывает на то, что депутат обязан принимать участие в работе совета (ст.18), обязан присутствовать на пленарных заседаниях совета (ст.19) и что у каждого депутата местного совета есть только один голос (ст.20). Необходимость персонального волеизъявления депутатов подтверждена и Регламентом Одесского городского совета, согласно ст. 31 которого депутат лично осуществляет свое право на голосование, а в случае, если зарегистрировавшийся депутат покидает заседание, он не имеет права принимать участия в голосовании и передавать свой голос.

Поэтому для противодействия не персональному голосованию в Одесском городском совете мы обязуемся:

депутаты Одесского городского совета:

· голосовать исключительно персонально и не передавать никому своей карточки для голосования;

· при выявлении фактов неперсонального голосования во время сессий городского совета незамедлительно публично заявлять о таковых, требовать от председательствующего изъятия карточки отсутствующего депутата и проведения повторного голосования по соответствующему вопросу повестки дня.

депутаты Одесского городского совета, представители средств массовой информации и общественных организаций:

· обеспечить максимальное информационное освещение всех фактов неперсонального голосования. Одесса должна знать имена таких «героев»!

· приложить все необходимые усилия для внесения в Регламент городского совета соответствующих изменений, которые бы сводили к минимуму возможности для неперсонального голосования во время сессий совета и обеспечить соблюдение этих норм;

· любыми другими законными способами противодействовать неперсональному голосованию во время сессий городского совета.

Мы призываем всех депутатов Одесского городского совета, общественные организации и средства массовой информации Одессы поддержать данный меморандум и обеспечить полное искоренение позорной практики кнопкодавства в Одесском городском совете!

