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Одесская областная организация

КОМИТЕТ ИЗБИРАТЕЛЕЙ УКРАИНЫ

«Бюджет Одессы на 2012 год в призме предвыборных обещаний»

Аналитический отчет о состоянии финансирования предвыборных обещаний 

политических сил, входящих в состав Одесского городского совета VI созыва 

из средств городского бюджета Одессы на 2012 год.

1. Общие цифры

В преддверии выборов в 2010 году политические Одесского городского совета  VI созыва дали 280 обещаний. Наибольшее количество обещаний было дано в сферах экономики, политики, образования и ЖКХ. 

Из 280 обещаний нуждаются в финансировании всего 54 обещания. В сфере ЖКХ таких обещаний 7, в сфере экологии — 4, в сфере строительства и земельных отношений — 1, в сфере экономики — 9, в сфере транспорта и дорожного хозяйства — 5, в сфере здравоохранения — 3, в сфере образования и спорта — 11 обещаний, в сфере культуры и туризма — 5, в сфере политики и власти — 4 обещаний. 

При этом, даже на 54 обещания далеко не всегда выделяются средства из городского бюджета. Так, только 26 из таких обещаний в той или иной степени соответствуют расходным статьям бюджета г. Одессы на 2012 год. 

Распределение обещаний, выполнение которых требует финансирования из городского бюджета (по сферам)
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В тоже время, если обратить внимание на распределение средств бюджета города Одессы на 2012 год, можно заметить некоторое несоответствие с распределением обещаний, для выполнения которых необходимо финансирование из городского бюджета. В большей степени это говорит о том, что политические партии при написании своих программ не уделили должного внимания специфике формирования местных бюджетов, а также распределения средств из них.

Бюджет города Одесса на 2012  (с учетом всех изменений) предусматривает следующие расходы: органы местного самоуправления — 101 млн. 541,2 тыс. грн.; образование — 850 млн. 044,652 тыс.грн.; охрана здоровья — 651 млн. 979,5 тыс. грн.; социальное защита и социальное обеспечение — 711 млн. 644, 472 тыс. грн., ЖКХ — 139 млн. 398, 5 тыс. грн.; культура и искусство — 85 млн. 252,1 тыс. грн.; СМИ — 4 млн. 852 тыс. грн.; физкультура и спорт — 15 млн. 89,5 тыс. грн.; строительство — 284 млн. 766,7 тыс. грн.; землеустройство — 500 тыс. грн.; транспорт и дорожное хозяйство — 144 млн. 655 тыс. грн.; охрана окружающей среды — 1 млн. 927 тыс. грн; другие расходы (в том числе меры по организации спасения на водах, обслуживание внешнего долга, целевые фонды и др.) - 150 млн. 980, 884  тыс. грн..  В сумме немногим более 3 млрд. гривен.

Распределение средств бюджета г. Одессы на 2012 год по сферам  
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2. Финансирование обещаний по сферам (на избранных примерах).

Жилищно-коммунальное хозяйство

1. Городская программа реконструкции централизованной системы теплоснабжения - это устройство автономного отопления, установка энергосберегающих устройств, систем альтернативной энергетики, это уменьшение расхода энергоносителей. Реконструировать систему теплоснабжения для обеспечения круглогодичного горячего водоснабжения всего города.  Разработать и реализовать программу строительства мини- или крышных котелен, индивидуального электрического или газового отопления; установить домовые счётчики тепловой энергии с автоматической регулировкой температуры энергоносителя (КПУ, СУ, ПР)

Целевой программы нет. На реконструкцию системы теплоснабжения средства из городского бюджета не выделяются. 

2. Разработка и реализация программы капитального ремонта и модернизации лифтов, пересмотр сроков эксплуатации; отдача приоритета лифтам, запуск которых не требует значительных средств; проведение частичной модернизации лифтов, отработавших 25 лет (СУ)

Программа капитального ремонта и модернизации лифтов Одесским городским советом VI созыва пока так и не принята.

Состоянием на июнь 2012 года на капитальный ремонт лифтов в бюджете Одессы на 2012 год предусмотрены средства, в размере 1 млн. 1,7 тыс.грн
.

Следует отметить, что на начало еще 2010 года ремонт лифтового хозяйства в городе требовал выделения не менее чем 820 млн. гривен
. Из этого следует, что финансирование этого обещания на сегодняшний день неудовлетворительно.

3. Обязательное выделение не менее 10% средств из местного бюджета на капитальный ремонт жилого фонда (начало выполнения: 2011 г.) (Батьківщина)

Состоянием на июнь 2012 года в бюджете Одессы на капитальный ремонт жилого фонда предусмотрено 17 млн. 644,7 тыс. грн (с учетом погашения кредиторской задолженности).

Расходная часть бюджета на июнь 2012 года составляет 3 млрд. 142 млн.  631 тыс. 980 грн. Таким образом, на ремонт жилого фонда в 2012 году планируется израсходовать 0, 56 % средств бюджета города.  Очевидно, что это обещание практически не выполняется.

4. Организация уличного освещения, контроль над бесперебойной работой осветительных приборов в наиболее опасных местах города (КПУ, ПР)

На данные мероприятия в бюджете Одессы на 2012 год предусмотрены средства в размере 19 млн. 687 тысяч гривен. 

Экология

1. Разработка и реализация новых проектов, направленных на очистку окружающей среды на территории города (Фронт Змiн)

В 2012 году новые проекты, направленные на очистку окружающей среды на территории города пока еще не принимались. Новая программа в сфере защиты окружающей среды была принята в 2011 году. Это «Программа контроля за эколого-эпидемиологическим благополучием, состоянием окружающей среды и соблюдением правил благоустройства города на 2011-2015 г.г.»
. Согласно этой программе ее финансирование на 2012 год должно составить 1 млн. 258 тыс. 400 грн. Однако в бюджете города Одессы на 2012 год предусмотрены средства на реализацию данной программы в размере 839 тысяч гривен.

Таким образом, с одной стороны городским советом в 2011 году была принята широкомасштабная программа направленная, в том числе и на очистку окружающей среды. Но исходя из того, что объем финансирования для реализации данной программы, предусмотренный в городском бюджете на 2012 год меньше, нежели того требует сама программа, следует, что финансирование выполнения данного обещания происходит не в полной мере.

2. Разработка и реализация программы «Чистый город» (Сильная Украина). Мы за программу по поддержанию чистоты и порядка в зонах отдыха, на набережных, пляжах, парках (КПУ)

Программа «Чистый город» с начала работы Одесского городского совета VI созыва не принималась. В тоже время, Программа контроля за эколого-эпидемиологическим благополучием, состоянием окружающей среды и соблюдением правил благоустройства города на 2011-2015 г.г. в ряде направлений своей деятельности соответствует задачам поддержания чистоты и порядка в зонах отдыха, на набережных, пляжах и парках. Однако, как уже было указанно выше, предусмотренные объемы финансирования данной программы в 2012 в бюджете города Одессы на 2012 год меньше, нежели того требует сама программа. Таким образом, выполнение данного обещания  финансируется не в полной мере. 

Строительство и земельные отношения

1. Разработка и реализация программ льготного кредитования строительства (ФЗ, СУ)

в 2011 году была принята Программа строительства (приобретения) доступного жилья в городе Одессе на 2011-2017 годы
. Программа предусматривает финансирование из городского, областного и государственного бюджета. Так, в 2012 году на реализацию этой программы город должен был предусмотреть 51 млн. 930 тыс. грн. Однако, по состоянию на июнь 2012 года бюджет города Одессы не предусматривает финансирование данной программы. 

Также, с 2008 года реализуется «Программа реализации заданий государственной политики в сфере обеспечения молодежи жильем в 2008-2012 годах»
. Эта программа направлена на предоставление льготных кредитов молодым семьям. На реализацию этой программы в 2012 году город планирует потратить всего 132,5 тысячи гривен. При этом сама программа на свою реализацию в 2012 году требует 2 млн. 274 тыс. 700 грн.  

Таким образом, несмотря на то, что в выполнении этого обещания состоянием на июнь 2012 года должны реализоваться уже две городских программы, их финансирование является крайне неудовлетворительным.

Структурные преобразования экономики, поддержка малого и среднего бизнеса

1. Открытие в Одессе регионального банка содействия малому и среднему предпринимательству (модель: 30% доля государства, 30% - из бюджетов области и города Одессы, 40% - паевые взносы юр. и физ.лиц) (Сильная Украина)

Региональный банк содействия малому и среднему предпринимательству состоянием на июнь 2012 не создан. Таким образом, данное обещание на сегодняшний день вообще никак не отображается в работе Одесского городского совета VI созыва, а следовательно и на его выполнение вообще не предусмотрено никакого финансирования. 

2. В течение ближайших пяти лет бюджет увеличится минимум в 2,5 раза (т.е. составит свыше 5 млрд. грн. в год) (ПР)

В 2012 году запланированная доходная часть городского бюджета составляет 3 млрд. 457 млн. 674 тыс. 994 грн
. Если запланированный доход будет получен, то можно будет говорить о том, что бюджет города увеличился всего лишь в 1, 16 раза по отношению к бюджету на 2010 год.  Таким образом, можно сказать, что обещание пока не выполняется.

3. Построить крупные коммунальные объекты для создания дополнительно 1500 рабочих мест (ПР)

В 2011 году был подписан договор о строительстве городской больницы скорой медицинской помощи
. Однако т. к. больница в конце 2011 года только начала строиться, то говорить о создании рабочих мест пока еще рано. Более, того, больница скорой помощи строится за счет средств инвестора. Таким образом, финансирование выполнения данного обещания не предусмотрено бюджетом города на 2012 год.

Транспорт, дорожное хозяйство связь

1. Принять комплексную программу «Дороги Одессы 2011-2015» (ПР)

Комплексная программа «Дороги Одессы 2011-2015» не принята. 

2. Ремонт дорог и тротуаров (ПР, Батьківщина, КПУ)

По состоянию на июнь 2012 года на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт проезжей части, тротуаров, внутриквартальных проездов и придомовых территорий в городе Одесса  предусмотрено 57 млн. 944,2 тыс. грн
. 

3. Для улучшения сложившейся «транспортной ситуации» в городе необходимо принятие долгосрочной транспортной стратегии Одессы, составляющими которой являются: в обязательном порядке (!), приведение в порядок подвижного состава;  создание нескольких многоуровневых развязок  и перевод улиц Краснова и Люстдорфской дороги в односторонний режим работы; строительство перехватывающих парковок в центральной части Одессы (начало выполнения: 2011 г.). (Батьківщина)

В 2012 году не предусмотрены создание нескольких многоуровневых развязок и перевод улиц Краснова и Люстдорфской дороги в односторонний режим работы, а также строительство перехватывающих парковок в центральной части города. Приведение в порядок подвижного состава городского электротранспорта предусмотрено в «Городской программы развития электротранспорта города на 2011-2015 г.г»
. Однако, финансирование из городского бюджета по данной программе на капитальный ремонт трамваев, троллейбусов и закупку нового подвижного состава вообще не было предусмотрено изначально.  

Таким образом, выполнение данного обещания из городского бюджета вообще не финансируется, несмотря на то, что некоторые мероприятия, соответствующие данному обещанию, все же утверждены. 

Социальная политика

1. Реализовать социальные муниципальные проекты по оказанию помощи малоимущим горожанам (Сильная Украина); Обеспечить адресную помощь в каждый дом, каждую семью, каждому нуждающемуся в ней одесситу (в т.ч. дотации малообеспеченным семьям на оплату услуг ЖКХ) (ПР)

Данное обещание выполняется благодаря программе Предоставления социальных услуг и других видов помощи социально-незащищенным слоям населения города Одессы на 2012 год
. В рамках реализации данной программы осуществляется поддержка ветеранов ВОВ 1941-1945 г.г. (8 млн. 901 тыс 400 грн), поддержка воинов-афганцев а также их семей (3 млн. 64 тыс. 800 грн), поддержка «чернобыльцев» (684 тыс. грн.), «социальная карточка одессита» (579тыс. 600 грн.), предоставление адресной помощи и льгот населению Одессы в сфере ЖКУ (2 млн. 840 тыс.), предоставление услуг и других видов помощи социально незащищенным слоям населения (7 млн. 337 тыс. 100 грн.), предоставление социальных услуг бездомным гражданам (1 млн.грн.), предоставление помощи в виде горячего питания социально-незащищенным слоям населения (6 млн. 118 тыс. 100 грн.). Общий объем финансирования данной программы составляет 30 млн. 525 тыс. грн. 

Учитывая то, что данная программа охватывает широкий круг граждан, которые в том или ином виде получают помощь по этой программе, мы приведем лишь некоторые виды помощи, которые на наш взгляд требуют более пристального внимания и выделения дополнительных средств. 

· Выплата стипендий городского головы участникам обороны/освобождения Одессы - 600 грн. в месяц, реабилитированным гражданам в размере 500 грн. в месяц;

·  Предоставление адресной одноразовой помощи ко Дню Победы инвалидам войны, которые имеют особые заслуги перед Отечеством, участникам боевых действий в размере 500 грн, а также участникам войны, заключенным ГЕТТО, концлагерей, семьям погибших ветеранов ВОВ в размере 200 грн.

· Предоставление адресной денежной помощи или компенсация затрат на санитарно-курортные путевки для инвалидов войны и участников боевых действий предусмотрены в размере 5000 грн. Предусмотрены только для 20 лиц; 

·  Предоставление ежемесячной адресной помощи инвалидам войны-афганцам, а также семьям погибших участников боевых действий в республике Афганистан и на территории других государств в размере 600 грн.;

· Осуществление оздоровительных мероприятий и предоставление адресной помощи на приобретение медикаментов гражданам, которые пострадали в результате аварии на ЧАЭС в размере 2800 грн. Предусмотрена только для 120 граждан. При этом, в Одессе проживает 7574 человека, пострадавших в результате Чернобыльской катастрофы
;

· Горячее питание предоставят только 200 бездомным Одесситам;

· Одноразовую помощь в размере 1000 грн предоставят лишь 250 детям-инвалидам, возрастом до 18 лет, при этом общее количество детей, отнесенных к этой категории в Одессе составляет 2472 человека согласно Социальному паспорту жителей Одессы на 2012 год.

2. Реализовать программы «Социальное доступное жилье Одессы» (ПР)

Состоянием на июнь 2012 года Программа «Социальное доступное жилье Одессы» не принята. Это обещание могло выполняться за счет уже реализующихся городских программ: Программы строительства (приобретения) доступного жилья в городе Одессе на 2011-2017 годы, а также Программы реализации заданий государственной политики в сфере обеспечения молодежи жильем в 2008-2012 годах. Однако, как мы уже указывали выше, финансирование первой программы вообще не предусмотрено в бюджете города на 2012 год, а финансирование второй программы  неудовлетворительно.

3. Обеспечение городских программ защиты материнства и детства и постоянной государственной социальной поддержки молодой семьи. Наше будущее – дети. Мы выступаем за поддержку семей, имеющих детей, увеличение детских пособий (КПУ, Фронт Змін)

Программы защиты материнства и детства вообще не принимались Одесским городским советом VI созыва. Выполнение данного обещания не финансируется за счет средств городского бюджета.

Здравоохранение

1. Создание современных лечебно-оздоровительных комплексов. Возрождение лечебных курортов Одесчины (Сильная Украина)

Решения о создании современных лечебно-оздоровительных комплексов в Одессе состоянием на июнь 2012 года не принимались. Меры по возрождению курортов Одещины также пока не принимались.

Выполнение данного обещания не финансируется за счет средств из городского бюджета.

2. Разработка и внедрение городских программ борьбы с тяжелыми болезнями (Фронт Змiн)

В этом направлении Одесским городским советом VI созыва было принято 3 программы: Программа иммунопрофилактики и защиты населения города Одессы от инфекционных заболеваний на 2011-2015 г.г.
,  Городская целевая программа обеспечения профилактики ВИЧ-инфекций, лечения, ухода и поддержки ВИЧ-инфицированных и больных СПИДом на 2011-2013 г.г.
, и Городская целевая программа «Здоровье» на 2012-2014 г.г.
. 

 Программа иммунопрофилактики и защиты населения города Одессы от инфекционных заболеваний предусматривает предупреждение инфекционной заболеваемости среди населения города путем создания иммунитета. Выполнение этой программы в 2012 году требует выделение 490 тыс. 531 грн.  Финансирование этой программы в 2012 году в полной мере предусмотрено городским бюджетом.

Программа Обеспечения профилактики ВИЧ-инфекций, лечения, ухода и поддержки ВИЧ-инфицированных и больных СПИДом в 2012  на реализацию своих целей требует финансирования в размере 4 млн. 731 тысячи 180 гривен. В бюджете города на 2012 год финансирование этой программы предусмотрено практически в полном объеме: 4 млн. 55 тыс. 600 грн.

Программа «Здоровье» среди всего прочего, направлена на борьбу со многими тяжелыми заболеваниями, в том числе, требующими дорогостоящего оборудования и медикаменторв. Будет ли предусмотрено в бюджете города на 2012 год финансирование этой программы пока неизвестно, т. к. данная программа принималась на последней XIV сессии Одесского городского совета, соответственно,  изменения в бюджет пока еще не внесены. Сама же программа на реализацию в 2012 году требует выделения 32 млн. 234 тыс. 190 грн.  

Таким образом, следует отметить, финансирование выполнения данного обещания на сегодняшний день является наиболее оптимальным.

 Образование и спорт

1. Создание в каждом районе города по 2 школы полного дня (выполнение: 2011 г.) (Батьківщина)

Соответствующих решений Одесский городской совет не принимал.

2. Разработка и реализация программы строительства в каждом районе города муниципальных детских дошкольных учреждений (Сильная Украина); Мы – за стопроцентное обеспечение семей одесситов детскими садами и яслями. Наша задача в течение 2-х лет вернуть помещения детских садов, используемых не по назначению (КПУ). Реализация программы «Детский сад» (ПР); Доступный детский сад будет в каждом микрорайоне (РОДИНА)

Соответствующие программы не выносились на рассмотрение сессий Одесского городского совета VI созыва. Исходя из изменений, внесенных в городской бюджет в марте 2012 года, в бюджете развития города предусмотрели финансирование строительства лишь 2-х детских садов в Суворовском районе
. Выполнение данного обещания неудовлетворительно финансируется из городского бюджета.

3. Модернизация школьных библиотек, улучшение материально-технической базы; создание городской электронной библиотеки учебных пособий и научной литературы (Сильная Украина)

По информации Управления образования Одесского городского совета, модернизация школьных библиотек осуществляется в основном на привлеченные средства. Финансирование выполнения данного обещания не предусмотрено в бюджете Одессы на 2012 год. 

4. Создание муниципальной программы обеспечения педагогов жильём через организацию муниципальных общежитий, выделение служебного жилья (Сильная Украина).

Соответствующая программа не рассматривалась сессиями Одесского городского совета VI созыва. Финансирование выполнения данного обещания не предусмотрено бюджетом Одессы на 2012 год.

5. Возвращение в практику регулярных выплат учителям премий, денежных вознаграждений (Сильная Украина)

Бюджетом Одессы на 2012 год предусмотрено лишь проведение выплат ежегодного денежного вознаграждения педагогам учебных заведений г. Одессы согласно ст. 57 Закона Украины «Об образовании» на общую сумму 1 млн. 249,9 тыс.грн. Регулярные выплаты учителям премий и денежных вознаграждений не предусмотрены бюджетом Одессы на 2012 год
. Финансирование выполнения данного обещания не предусмотрено бюджетом Одессы на 2012 год.

6. Восстановление школьных и дворовых спортивных площадок, стадионов (СУ). Разработка и реализация программы строительства спортивных сооружений в районах и микрорайонах г. Одессы (Сильная Украина)

Программа строительства спортивных сооружений в районах и микрорайонах г. Одессы не выносилась на рассмотрение сессий Одесского городского совета. В тоже время восстановление школьных и дворовых спортивных площадок финансируется из средств бюджета города, в том числе из депутатского фонда. 

Всего на реконструкцию и строительство школьных и дворовых спортивных площадок в Одессе бюджет города на 2012 год предусматривает расходы в размере 15 млн. 22,5 тыс. гривен.

Выполнение данного обещания достаточно активно финансируется из средств городского бюджета.

Культура и туризм

1. Принятие и реализация специальной программы повышения туристической привлекательности города (выполнение: 2011-2014 гг.) (Батьківщина)

Новая программа повышения туристической привлекательности города пока-что еще не принята, т. к. еще не окончен срок реализации предыдущей: Программы развития туризма города Одессы на 2008-2012 г.г.
. Согласно последним изменениям, внесенным в программу ее финансирование в 2012 году должно составить 1 млн. 335 тыс. грн, что практически в 3 раза меньше, чем предполагалось изначально. Финансирование, предусмотренное на реализацию данной программы в бюджете на 2012 год даже несколько превышает, предусмотренное программой и составляет  2 млн. гривен. В целом, следует отметить, что выполнение данного обещания, с учетом выделяемого финансирования, происходит достаточно активно.

2. Реставрация памятников архитектуры, сохранение исторического центра города (выполнение: 2011-2014 гг.) (Батьківщина)

На реставрацию памятников архитектуры бюджет города Одессы предусматривает финансирование в размере 15 млн. 22,5 тыс. грн. В тоже время, реальная потребность в финансировании составляет около 3-4 млрд грн. при условии таких объемов финансирования в течении 5 лет
. Таким образом, финансирование выполнения данного обещания неудовлетворительно.

3. Реконструкция пляжей (постоянный намыв песка и его ежедневная очистка, создание комфортных условий для отдыхающих) (выполнение: 2011-2014 г.г.) (Батьківщина)

Финансирование данных мероприятий не предусмотрено бюджетом города Одессы на 2012 год.

Политика и власть

1. Разработка и реализация программы «Безопасный город» (Сильная Украина)

Программа «Безопасный город» не выносилась на рассмотрение сессий Одесского городского совета.

Финансирование выполнения данного обещания не предусмотрено бюджетом Одессы на 2012 год. 

2. Подготовка и реализация проектов развития информационных и телекоммуникационных сетей. В частности, более эффективного внедрения электронного документооборота в центральных органах власти и местном самоуправлении (Фронт Змiн) Создание системы эффективного информирования общественности, обеспечение населения информацией в понятном и доступном виде (Фронт Змiн) 

Задачам развития информационных телекоммуникационных сетей соответствует городская программа поддержки информационной сферы города Одессы на 2012 год. Объем бюджетного финансирования, необходимого для реализации данной программы в 2012 году составляет 7 млн. 22 тыс. 900 грн. В бюджете города Одессы на 2012 год на реализацию данной программы предусмотрено  6,5 млн. гривен. 

Финансирование выполнения данного обещания происходит достаточно активно.

3. «Народный бюджет».

 В «Народном бюджете» в полной мере нашло свое отображение всего одно обещание Партии Регионов:  «Ремонт дорог и тротуаров». 

В тоже время вообще не отражены в «Народном бюджете» такие обещания Партии Регионов:

· «принять комплексную программу Дороги Одессы 2011-2015»,

· пустить скоростной трамвай, 

· построить в Одессе новый международный аэропорт, 

· реализовать программу «Социально доступное жилье Одессы». 

Частично нашло свое отображение в «народном бюджете» обещание «реализовать программу «Детский сад»». Сама программа не была принята, однако, изменениями, внесенными в бюджет города на 2012 год по инициативе «народный бюджет» запланированы расходы на корректировку проектов и завершение строительства двух детских садов в Суворовском районе на поселке Котовского (3 млн. грн.)
. 

Примечательно, что до принятия «Народного бюджета»  (до марта 2012 года) бюджет развития города функционировал практически без расходов непосредственно на 2012 год. До мартовских изменений в бюджете Одессы были предусмотрены преимущественно расходы на погашение кредиторской задолженности. В тоже время, после внесения изменений в бюджет города под инициативой «народный бюджет» в бюджете развития появились такие статьи расходов на 2012 год, как ремонт аварийного жилого фонда, капитальный ремонт лифтов, капитальный ремонт сетей внешнего освещения, ремонт и строительство дорог. Примечательно, что все эти статьи расходов присутствовали в бюджете развития и в 2011 году. В бюджете развития на 2011 год отсутствовали лишь расходы, предусмотренные на строительство детских садов.

Выводы

1. Из 280 обещаний, которые дали политические силы Одесского городского совета VI созыва в канун выборов, нуждаются в выделении средств из городского бюджета 54 обещания. Из них соответствуют расходам бюджета Одессы на 2012 год 26 обещаний. При этом удовлетворительным в большей или меньшей степени можно признать  финансирование лишь 7 обещаний: 

· Подготовка и реализация проектов развития информационных и телекоммуникационных сетей. Более эффективное внедрение электронного документооборота в центральных органах власти и местном самоуправлении, создание системы эффективного информирования общественности, обеспечение населения информацией в понятном и доступном виде (ФЗ);

· Принятие и реализация специальной программы повышения туристической привлекательности города (Батьківщина);

· Восстановление школьных и дворовых площадок, стадионов, разработка и реализация программы строительства спортивных сооружений в районах и микрорайонах г. Одессы (СУ);

· Разработка и внедрение городских программ борьбы с тяжелыми болезнями (ФЗ);

· Реализовать социальные муниципальные проекты по оказанию помощи малоимущим горожанам (Сильная Украина); Обеспечить адресную помощь в каждый дом, каждую семью, каждому нуждающемуся в ней одесситу (в т.ч. дотации малообеспеченным семьям на оплату услуг ЖКХ) (ПР);

· Ремонт дорог и тротуаров (ПР, Батьківщина, КПУ);

· Организация уличного освещения, контроль над бесперебойной работой осветительных приборов в наиболее опасных местах города (КПУ, ПР).

2. Среди 54 обещаний, выполнение которых требует выделения средств из городского бюджета, есть стратегические для города и его жителей обещания, которые вообще не финансируются, либо финансируются, но очень скудно. Это:

· Городская программа реконструкции централизированной системы теплоснабжения (автономное отопление, альтернативная энергетика, уменьшение расхода энергоносителей) (КПУ, СУ, ПР);

· Разработка и реализация программы капитального ремонта и модернизации лифтов (СУ);

· Обязательное выделение не менее 10% из местного бюджета на капитальный ремонт жилого фонда (начало выполнения: 2011 г.) (Батьківщина)

· Разработка и реализация программ льготного кредитования строительства (ФЗ, СУ);

· В течении ближайших 5 лет бюджет увеличится минимум в 2,5 раза (ПР);

· Принять комплексную программу «Дороги Одессы 2011-2015» (ПР);

· Реализовать программы «Социальное доступное жилье Одессы» (ПР);

· Обеспечение городских программ защиты материнства и детства (КПУ, ФЗ);

· Создание современных лечебно-оздоровительных комплексов. Возрождение лечебных курортов Одещины (СУ);

· Разработка и реализация программы строительства в каждом районе города муниципальных детских дошкольных учреждений (СУ). Мы за стопроцентное обеспечение семей одесситов детскими садами и яслями (КПУ). Реализация программы «Детский сад» (ПР);Доступный детский сад будет в каждом микрорайоне (РОДИНА)

· Реставрация памятников архитектуры, сохранение исторического центра города (выполнение в 2011-2014 г.г.) (Батьківщина)

3.   Несмотря на то, что по инициативе Партии Регионов «Народный бюджет» были внесены изменения в бюджет города, сформированные исходя из результатов опроса одесситов, тем не менее, на наш взгляд, эта инициатива могла бы учесть ряд предвыборных обещаний Партии Регионов, которые также являются не менее важными для города,  чем текущий ремонт дорог, лифтов и аварийного жилого фонда. Это:

· «Принять комплексную программу Дороги Одессы 2011-2015»;

· Пустить скоростной трамвай;

· Построить в Одессе новый международный аэропорт;

· Реализовать программу «Социально-доступное жилье»

РЕКОМЕНДАЦИИ:

Политическим силам при работе в постоянных депутатских комиссиях уделить пристальное внимание выполнению своих предвыборных обещаний, требующих выделения средств из городского бюджета 
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