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БЕЛГОРОД-ДНЕСТРОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ – 

ДЕПУТАТСКИЙ ЭКВАТОР

ПОЛИТИЧЕСКАЯ СТРУКТУРА

 БЕЛГОРОД-ДНЕСТРОВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА

В состав Белгород-Днестровского городского совета по итогам выборов 2010 года вошли представители 7 политических партий. В результате работы депутаты от 3 политических сил (Партии регионов, КПУ и «Фронта Змін») создали фракции. Остальные же остались внефрационными.

Депутатские ротации начались почти сразу после начала работы нового состава совета. Так, после заседания первой сессии городского совета депутат Игорь Кучер вступил во фракцию Партии регионов, хотя и был избран от партии «Единый центр» на 23 мажоритарном округе (пгт. Затока). Также вступил во фракцию «Фронт Змін» депутат Владимир Галис, который был избран на 3 мажоритарном округе от «Народной Партии». 
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Городской голова Белгород-Днестровского – Нановский Игорь Николаевич 

В состав городского совета VІ созыва входит 50 депутатов.

Секретарем горсовета в декабре 2010 года избран Александр Македонский.

По истечению 2,5 лет работы он был снят с должности на сессии горсовета 31.05.2013 г.

В ноябре 2011 года в горсовете была создана депутатская группа «Удар» (Николай Димов, Петр Кисенко, Игорь Хливненко, Яков Сотниченко, Анатолий Ганчурин), которая прекратила свое существование в мае 2012 года в результате выхода из нее Игоря Хливненко.

6 ноября 2012 г. 9 депутатов
 вышли из состава фракции Партии регионов и сформировали депутатскую группу «Регион». 

В марте 2012 года покинул фракцию Партии Регионов и прекратил свое членство в ПР депутат-мажоритарщик Вадим Кесарчук.

Таким образом, на начало 2013 года в Белгород-Днестровском городском совете были сформированы 3 депутатские фракции (ПР, КПУ и ФЗ), а также депутатская группа «Регион». Но уже в ходе сессии 17-21 мая 2013 года тогдашним секретарем совета Александром Македонским было объявлено, что депутаты Виктор Жуковский, Василий Пухкан, Никита Минчев, Олег Крамар, Михаил Махнев и Вадим Колесниченко вышли из группы «Регион», поскольку рассматривается вопрос об возобновлении их членства в ПР. Также решениям фракции ПР депутат Анатолий Чередниченко был восстановлен во фракции, а депутату Петру Крысюку было возвращено членство в Партии регионов. Еще одним интересным моментом сессии 21 мая 2013 года стало объявление о создании коалиции Партии Регионов и Партии малого и среднего бизнеса Украины.

Резонансным событием стало то, что в ходе сессии 31 мая 2013 года депутатский корпус Белгород-Днестровского горсовета принял решение о снятии с должности секретаря совета Александра Македонского. 
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Список сокращений: 

ПР – Партия регионов, 


СУ – Сильная Украина,

ФЗ – Фронт Змін, 

КПУ – Коммунистическая партия Украины, 

СПУ – Социалистическая партия Украина, 

ПМСБУ – Партия малого и среднего бизнеса Украины, 

Батьківщина - ВО «Батьківщина».

ПОДОТЧЕТНОСТЬ ДЕПУТАТОВ

1. Наличие отчетов

Из 50 депутатов городского совета свои отчеты представили горожанам всего 11 народных избранников (22% от общего состава совета)
. При этом, на запросы Одесского КИУ с просьбой предоставить свои отчеты и график приема избирателей, информацию предоставили всего два депутата – Владимир Красовский (ПР) и Виктор Дупешко (ПР). Информация об отчетах остальных членов совета отсутствует. 

В фракционном разрезе ситуация с отчетностью выглядит следующим образом: в Партии регионов есть информация об отчетах четырех депутатов (18 %), во фракции «Фронт Змін" – 1-го депутата (20 %),  КПУ – 1 депутата (17%), и пяти отчетов из числа внефракционных. (18%).

 Показательно что в прошлом году ситуация выглядела немного лучше. За первый год работы в совете отчитались 26 депутатов (52%).

А в совете прошлого созыва (2006-2010) была распространена негативная  практика сдачи депутатских отчетов в секретариат совета, без публичной их презентации. 

Отчетность депутатов Белгород-Днестровского городского совета за 2012 год
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1. Форма отчета

Для информирования горожан о результатах своей деятельности депутаты избрали различные формы. Так, на встрече с избирателями (судя по открытым источникам) отчитались только двое депутатов - Николай Димов (СПУ) и Владимир Красовский (ПР). 

Еще 11 депутатов опубликовали свои отчеты в СМИ
, в частности  в газете «Советское Приднестровье» - 7 депутатов, на радио «Новости Приднестровья» - 3 депутата, 1 депутат — в газете «Торнадо-пресс»

Положительно, что депутат Николай Димов размещение своего отчета в СМИ использовал как дополнительный источник ознакомления избирателей со своим отчетом. 

Показательно, что Борис Ставров (КПУ), Анатолий Ганчурин (СПУ) и Виктор Дупешко (ПР) дополнительно направили свои отчеты в секретариат совета, предварительно отчитавшись в СМИ. 

Форма отчетов депутатов Белгород-Днестровского городского совета
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3. Содержание отчетов.

В большинстве своем депутаты Белгород-Днестровского городского совета в отчетах рассказывают о своей работе, участии (фактическом посещении сессий) в работе городского совета, но лишь некоторые - о тематике подаваемых запросов и конкретной работе с избирателями на округе, материальной и правовой помощи гражданам. К сожалению, практически не уделено внимания в депутатских отчетах выполнению предвыборных обещаний. Многие отчеты депутатов-регионалов имели ярко выраженную партийную окраску, из-за которой даже фактические дела народных избранников отходили на второй план.

Указали сведения о работе в совете и его органах также лишь трое депутатов (Виктор Дупешко, Николай Димов, Борис Ставров). О принятых советом и его органами решениях и ходе их выполнения сообщили в своих отчетах тоже 3 депутата (Виктор Дупешко, Наталья Завгороднюк, Николай Димов). И лишь 2 депутата (Виктор Дупешко и Борис Ставров) посчитали нужным сообщить о личном участии в обсуждении, принятии и организации выполнения решений совета и его органов.

О выполнении  поручений избирателей сообщили лишь 3 депутата-мажоритарщика  (Николай Димов, Виктор Дупешко, Анатолий Ганчурин)  информируют о выполнении поручений избирателей. Всего мы обладаем информацией об отчетах лишь 6 депутатов из 25 депутатов-мажоритарщиков. (24% от всех мажоритарщиков в совете). 

В своих отчетах 2 депутата (Николай Димов и Наталья Завгороднюк) сообщили о предоставлении материальной помощи, 1 депутат (Наталья Завгороднюк) — об организации праздников по случаю знаменательных дат, 4 депутата (Николай Димов, Виктор Дупешко, Анатолий Ганчурин и Олег Вахнован) указали данные по участию в разрешении проблем в сфере ЖКХ, а также благоустройства своего округа. 

Позитивным можно назвать тот факт, что отчет Виктора Дупешко, опубликован от первого лица и, кроме прочего, в нем упоминаются как конкретные дела депутата, так и тематика его запросов, а также сведения о работе во фракции. Отдельно стоит отметить тот факт, что в своем отчете В. Дупешко не только указал место и время своего приема избирателей, но и указал номер своего мобильного телефона и адрес электронной почты. Аналогичные позитивные моменты прослеживаются и в отчете депутата Анатолия Ганчурина, который ещё и выступил по местному радио  «Новости Приднестровья».

Наименее информативным для избирателей можно назвать отчет Натальи Завгороднюк, напечатанный в газете «Советское Приднестровье», в котором лишь вскользь упоминается работа депутата, а половину одноименной газетной статьи занимает мнение и теплые слова от имени редакции в адрес депутата.

Что касается курьезных моментов в отчетах, то депутат Виктор Дупешко (ПР) в своем отчете, посчитал необходимым указать, что в сентябре 2012 года принимал участие в предвыборной кампании народного депутата от Партии регионов Виталия Барвиненко.

Также неоднозначно можно оценить тот факт, что отчет депутата Сергея Кузнецова начинается с того, что, по мнению аналитиков КИУ, лидером по выполнению предвыборных обещаний в городском совете является фракция ПР, хотя на самом деле первое место занимают представители ФЗ. 

ИНФОРМАЦИОННАЯ ОТКРЫТОСТЬ

1. Веб-сайты и социальные сети

Что кается информационной открытости депутатов Белгород-Днестровкого городского совета, то, ни один из народных избранников не использует для информирования избирателей о своей работе личные сайты. 

Не используют депутаты для информирования избирателей о своей деятельности и гораздо более доступные средства — социальные сети, хотя аккаунты на популярных ресурсах (Фейсбук и Вконтакте) и есть у  7 депутатов
. 

2. Информация о депутатах на сайте городского совета.

На официальном сайте размещена информация о составе депутатского корпуса горсовета (отдельно списочники и мажоритарщики с указанием улиц входящих в состав округа), а также график приема депутатов с указанием времени, места приема и указанием контактных номеров телефонов. Показательно, что мобильные номера в графике приема указали 14 из 50 депутатов (т.е. 28%).
 Также на сайте размещен график приема депутатов городского и областного совета членов фракции Партии регионов, хотя стоит отметить, что данный документ устаревший (последний прием - 11 марта 2013 года). 

Однако форма, в которой представлена данная информация, затрудняет ее поиск для избирателя (сводные таблицы в формате Word).

Более информативной формой представления информации о депутатах на сайте городского совета, на наш взгляд, было бы создание активных ссылок на персональные страницы депутатов, на которых бы размещалась информация о его фракционной принадлежности, а также о комиссиях, в которые депутат входит; краткие биографические данные, фотография депутата, время и место приема, а также контактные данные.

Не лишним было бы размещение на сайте информации о результатах персонального голосования депутатов, а также о проектах решений, инициированных ими, и результатах их рассмотрения. 

ПОСЕЩЕНИЕ СЕССИЙ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

За 2,5 года Белгород-Днестровский городской совет провел 25 сессий (причем последние 2 – «24» и «24-» длились по 2 дня). Таким образом, для решения городских проблем депутаты собирались 27 раз. 

Интересно, что за 2,5 года каденции всего 6 депутатов из 50 (12%) не пропустили ни одного заседания. Из них 4 - представители Партии регионов
, внефракционный Виктор Жуковский и коммунист Владимир Герасименко.

Большая же часть депутатов пропустила не больше половины сессий: 44 депутата т.е. 88 %.  Из них 19 депутатов фракции ПР (86 % из 22 членов фракции), все пять членов фракции Фронт Змин, пять из шести депутатов фракции Компартии  (84%) и 32 депутата из 33-х внефракционных (97%).

 Абсолютными же «рекордсменоми» прогулов за 2.5 года являются Владимир Лутенко (ПР) – он пропустил 14 из 25 сессионных заседаний и Анатолий Семенюк – он пропустил 15 из 25 сессионных заседаний. 

За первый год работы лидерами по количеству «прогулов» были Владимир Лутенко (6 пропущенных сессий из 11) и тогда ещё «регионал» Вадим Кесарчук (5 пропущенных заседаний из 11). 

ПОДОТЧЕТНОСТЬ ФРАКЦИЙ/ПАРТИЙ

К сожалению, публичных отчетов депутатских групп, фракций или политических партий Белгород-Днестровского городского совета о деятельности в 2012 году не было. Напомним, что в прошлом году ни одна из городских партийных организаций также публично не отчиталась о своей деятельности.  

Зато, по истечению экватора работы депутатского корпуса прошлого созыва свой отчет публично предоставили 2 партии из 7 входящих в совет (т.е. 29%). Это Партия Регионов (опубликовала отчет в городской и областной прессе) и Блок Натальи Витренко (опубликовал отчет в коммунальных СМИ, а также  отчитывался непосредственно перед избирателями города возле жилого дома №28 по ул. Победы)

ПОДООТЧЕТНОСТЬ МЭРА

Отчетная кампания городского головы Игоря Нановского началась в январе 2013 года со встречи с редакторами городских и региональных СМИ. Текстовый вариант отчета был напечатан в коммунальной газете Советское Приднестровье и в виде брошюры распространен среди депутатов и жителей города. Кроме того, городской голова отчитался на встрече с представителями общественных организаций города (на заседании общественного совета). Помимо этого, отчет городского головы дважды рассматривался депутатами на сессиях горсовета (один раз даже без присутствия самого городского головы - Игоря Нановского). Но, негативно то, что в отличие от отчета за 2011 год работы, в этом году городской голова не проводил встречи с избирателями на предприятиях и учреждениях города. Т. е. подавляющее большинство избирателей не имело возможности присутствовать на отчетном мероприятии своего мэра. 

Что же касается содержательной части отчета, то он достаточно сложен для восприятия простого горожанина. Отчет содержит большое количество статистической информации, графиков и цифр, но при этом не дает конкретной информации о личных инициативах мэра по разрешению проблемных вопросов города. 

Кроме того, в отчете (особенно в разделах, посвященных социальной сфере) постоянно упоминается инициатива «Народный Бюджет» (как городская, так и поступления в город в рамках областного «Народного Бюджета»), что также лишает отчет городского головы персональной окраски. 

Негативно и то, что в своем отчете городской голова совсем не уделил внимания выполнению своей предвыборной программы. 

ОСНОВНЫЕ ВЫВОДЫ

1. Из 50 депутатов городского совета отчитались о своей деятельности всего 11 (22%). И даже на запросы Одесского КИУ информацию предоставили всего два депутата – Владимир Красовский (ПР) и Виктор Дупешко (ПР). 

Информация об отчетах остальных членов совета отсутствует.  

В фракционном разрезе ситуация с отчетностью выглядит следующим образом: в Партии регионов есть информация об отчетах четырех депутатов (18 %), во фракции «Фронт Змін» – 1-го депутата (20 %),  КПУ – 1 депутата (17%), и четырех отчетов из числа внефракционных – 4 деп. (18%).  

Показательно, что за первый год своей работы отчиталась большая половина состава совета 26 депутатов (52 %). 

А в городском совете V созыва была распространена негативная практика сдачи депутатских отчетов в секретариат совета, без публичной их презентации. 

2. Депутаты, которые решили отчитаться перед своими избирателями, избрали для этого различные формы. Так, на встрече с избирателями (судя по открытым источникам) отчитались только двое депутатов - Николай Димов (СПУ) и Владимир Красовский (ПР).  Еще 11 депутатов опубликовали свои отчеты в СМИ

Еще три депутата (Анатолий Ганчурин (внефр), Борис Ставров (КПУ) и Виктор Дупешко), отчитавшись в СМИ, передали свои отчеты в секретариат совета. 

3. В большинстве отчетов депутаты Белгород-Днестровского городского совета предоставляют информацию пишут о своей работе, участии (фактическом посещении сессий) в работе городского совета, но лишь некоторые - о тематике подаваемых запросов и конкретной работе с избирателями на округе, материальной и правовой помощи гражданам. 

К сожалению, практически не уделено внимания в депутатских отчетах выполнению предвыборных программ. 

О поручениях избирателей информируют только 3 депутата-мажоритарщика (Николай Димов, Виктор Дупешко, Анатолий Ганчурин).

Наименее информативен для избирателей отчет Натальи Завгороднюк, напечатанный в газете «Советское Приднестровье», в котором лишь вскользь упоминается работа депутата.

Курьезы отчетов: 

· депутат Виктор Дупешко (ПР) в своем отчете указал, что в сентябре 2012 года принимал участие в предвыборной кампании народного депутата от Партии регионов Виталия Барвиненко; 

· отчет депутата Сергея Кузнецова начинается с того, что,  «по мнению аналитиков КИУ, лидером по выполнению предвыборных обещаний в городском совете является фракция ПР», хотя на самом деле первое место занимают представители ФЗ. 

4. Что касается информационной открытости в работе депутатов Белгород-Днестровского городского совета, то здесь изменений по сравнению с первым годом работы совета не произошло. Народные избранники, по-прежнему, не используют для информирования избирателей возможности Интернет, а в том числе и наиболее простые, с точки зрения «затрат» со стороны депутатов,  социальные сети. 

5. С 2008 г. у Белгород-Днестровского городского совета функционирует свой официальный портал (сайт). На нем размещена информация о составе депутатского корпуса горсовета, а также график приема депутатов с указанием времени, места приема и контактных номеров телефонов. 

При этом форма размещения информации, затрудняет ее поиск для избирателей (сводные таблицы в формате WORD)

И хотя, по сравнению с первым годом работы совета ситуация немного улучшилась (ранее на сайте вообще  был размещен только список депутатов, вошедших в совет), более информативным для избирателей было бы создание на сайте городского совета персональных страниц депутатов с информацией о  фракционной принадлежности, а также о комиссиях, в которые депутат входит; краткие биографические данные, фотография депутата, время и место приема, а также контактные данные.

Не лишним было бы размещение на сайте информации о результатах персонального голосования депутатов, а также о проектах решений, инициированных ими, и результатах их рассмотрения. 

6. В плане посещения сессий, всего 6 депутатов из 50-ти не пропустили ни одного заседания. Из них 4 - представители Партии регионов
, внефракционный Виктор Жуковский и коммунист Владимир Герасименко. Наибольшее количество сессионных заседаний пропустили Анатолий Семенюк (ПР) (15 пропусков) и Владимир Лутенко  (ПР) (14 пропусков). В общем более половины сессионных заседаний посетили - 44 депутата т.е. 88%.  

7. К сожалению, публичных отчетов депутатских групп, фракций или политических партий Белгород-Днестровского городского совета о деятельности в 2012 году не было. Напомним, что в прошлом году ни одна из городских партийных организаций также публично не отчиталась о своей деятельности. 

Зато показательно, что по истечению экватора работы депутатского корпуса прошлого созыва свой отчет публично предоставили 2 партии из 7 входящих в совет (т.е. 29%). Это Партия Регионов  и Блок Натальи Витренко.

8. Отчетная кампания городского головы Игоря Нановского началась в январе 2013 года со встречи с редакторами городских и региональных СМИ. Текстовый вариант отчета был напечатан в городских СМИ и в виде брошюры. Кроме того, городской голова отчитался на встрече с представителями общественных организаций города. Помимо этого, отчет городского головы дважды рассматривался депутатами на сессиях горсовета. Но, в отличие от отчета за 2011 год, в этом году городской голова не проводил встречи с избирателями на предприятиях и учреждениях города, т. е. подавляющее большинство избирателей не имело возможности присутствовать на отчетном мероприятии своего мэра. Что же касается содержательной части отчета, то он достаточно сложен для восприятия простого горожанина так как содержит большое количество статистической информации, графиков и цифр, но при этом не дает конкретной информации о личных инициативах мэра по разрешению проблемных вопросов города. Кроме того, в отчете постоянно упоминается инициатива «Народный Бюджет» (как городской, так и поступления в город в рамках областного «Народного Бюджета»), что также лишает отчет городского головы персональной окраски. 

Негативно и то, что в своем отчете городской голова совсем не уделил внимания выполнению своей предвыборной программы. 

В связи с вышесказанным, Одесская областная организация ВОО «Комитет избирателей Украины» РЕКОМЕНДУЕТ:

Депутатам Белгород-Днестровского городского совета

· всем депутатам городского совета, которые еще не ознакомили своих избирателей с итогами своей работы в 2012 году, незамедлительно провести отчетные мероприятия перед избирателями;

· максимально ответственно подойти к содержанию отчетов о проделанной работе, наполнив их действительно важной и существенной для избирателей информацией, при этом не пренебрегая требованиями закона к содержанию отчетов;

·  для информирования избирателей о своей работе начать использовать все возможности современных СМИ, в том числе и социальных сетей;

Белгород-Днестровскому городскому совету:

· создать персональные страницы депутатов на сайте города для размещения на них всей необходимой для избирателей информации;

· контролировать проведение отчетных мероприятий депутатами городского совета.

Белгород-Днестровскому городскому голове:

· при проведении следующего отчета предусмотреть возможность присутствия на отчете максимального числа жителей города;

· в отчете предоставить информацию о выполнении своей предвыборной программы. 
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�	 Василий Пухкан, Порфирий Федоров, Михаил Махнев, Виктор Жуковский, Вадим Колисниченко, Владимир Мензелинцев, Олег Крамар. Татьяна Домиловская, Никита Минчев.





�	 Сергей Кузнецов (ПР), Виктор Дупешко (ПР), Наталья Завгороднюк (ПР), Владимир Красовский (ПР), Владимир Мензелинцев (внефр), Татьяна Домиловская (внефр), Николай Димов (СПУ), Петр Кисенко (СПУ), Борис Ставров (КПУ), Олег Вахнован (ФЗ), Анатолий Ганчурин (внефр).


�	 Анатолий Ганчурин (внефракционный); Олег Вахнован (ФЗ); Борис Ставров (КПУ); Виктор Дупешко (ПР); Наталья Завгороднюк (ПР); Сергей Кузнецов (ПР); Владимир Мензелинцев (внефракционный); Татьяна Домиловская (внефракционный); Николай Димов (СПУ); Петр Кисенко (СПУ), Николай Димов (СПУ)


�	Фейсбук — В. Сорока, А. Македонский, В, Смоленский, В, Волкова, В. Дупешко, Я. Сотниченко: Вконтакте — В. Дупешко, А. Уланов. 


�	 Виктория Волкова, Николай Димов, Александр Дукач, Виктор Дупешко, Виктор Жуковский, Вадим Кесарчук, Петр Кисенко, Петр Крысюк, Михаил Махньов, Игорь Нечипоренко, Василий Пухкан, Яков Сотниченко, Порфирий Федоров, Анатолий Чередниченко


�	  В. Колисниченко, В. Куркин, А. Македонский, И. Нечипоренко 





�	 Анатолий Ганчурин (внефракционный); Олег Вахнован (ФЗ); Борис Ставров (КПУ); Виктор Дупешко (ПР); Наталья Завгороднюк (ПР); Сергей Кузнецов (ПР); Владимир Мензелинцев (внефракционный); Татьяна Домиловская (внефракционный); Николай Димов (СПУ); Петр Кисенко (СПУ). Н. Димов (СПУ). 


�	  В. Колисниченко, В. Куркин, А. Македонский, И. Нечипоренко 
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