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ПРЕС – РЕЛІЗ

Для оперативного розповсюдження:                   
      Контакти:                  
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                                          Юлія Сніжко 050 950 54 51

СПІВРОБІТНИКИ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЗДІЙСНИЛИ НАПАД НА АКЦІЮ
«ПАРТІЯ РЕГІОНІВ ПІДМОЧИЛА РЕПУТАЦІЮ» (ФОТО, ВІДЕО)

Ввечері 28 травня троє невідомих осіб здійснили напад на акцію протесту Демократичного Альянсу. Захід був направлений проти бездіяльності Партії Регіонів в питанні постійних підтоплень Одеси через зруйновану дренажну систему. За допомогою кусачок вони перерізали трос,  який натягував транспаранти протестуючих «ПР = ПІДМОЧЕНА РЕПУТАЦІЯ» і «ПАРТІЯ РЕГІОНІВ ОБМОЧИЛАСЯ» та почали зривати транспаранти на землю. 

Активістам Демократичного Альянсу та перехожим,  яким виявився підполковником міліції у відставці, вдалося затримати нападників. Наряд міліції, який охороняв акцію від її початку, на час інциденту зник. Чергова частина зареєструвала два виклики за фактом нападу, але ніхто так і не приїхав. 

Приблизно за пів години з’явилися співробітники міліції, які мали її охороняти. З їх слів весь цей час вони сиділи в машині, і нападу не бачили. Вони одразу зайняли сторону нападників, відмовилися складати протокол чи брати свідчення у свідків, під час спілкування вимагали лишити їх з нападниками наодинці. 

Після наполегливої вимоги представників ДемАльянсу вони все ж таки перевірили у двох нападників документи. Це були червоні посвідчення з написом «ОДЕСЬКА МІСЬКА РАДА». Як виявилося згодом, ні прізвищ, ні посад нападників міліція в рапорті не зазначила. Але представники ДемАльянсу з’ясували, що ці двоє нападників були заступниками начальника КП «ОДЕСРЕКЛАМА», вони повідомили що будь-які транспаранти, в тому числі і на акціях протесту, мають погоджуватися з відділом реклами ОМР. КП «Одесреклама» вже давно відомо своїми протизаконними та нелегальними діями – воно вже неодноразово псувало майно та намагалося зірвати акції громадських організацій в Одесі. Яскравим прикладом є демонтаж інформаційних конструкцій Дорожного контролю.
За фактом нападу подано заяву Приморський РВ МВД, в ознайомлені з рапортом чи складанням скарги на бездіяльність міліції представникам ДемАльянсу було відмовлено. За фактом бездіяльності та приховуванням фактів міліцією готується заява в прокуратуру.

«Це була спланована провокація Одеської міської ради. Нападники прийшли пізно ввечері, коли перехожих було не багато і журналісти вже пішли з акції. Міліція десь розчинилася. Згодом ці ж представники МВД наполегливо переконували мене не складати заяву, і навіть пропонували відшкодувати збитки завдані нападниками за умови вирішення ситуації полюбовно. Але ми не збираємося відступати. Після того, як зробимо всі потрібні звернення і відновимо транспаранти, акція буде продовжена. Запрошуємо всіх одеситів підтримати наші вимоги по ремонту дренажної системи Одеси, поставивши свій підпис в наметі на розі пр. Шевченка та пр. Гагаріна.  Нам потрібна підтримка одеситів, оскільки самотужки іти проти такої машини як ПР не легко» - повідомив лідер партії «Демократичний Альянс» в Одесі Олексій Чорний.

Відео з події тут.

Фотографії з акції тут.

Одеська обласна організація політичної партії «Демократичний Альянс»
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